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1.Съдържание на доклада с номерирани страници; 

   

2. Постигнато въздействие от изпълнението на СВОМР върху 

групите/секторите от заинтересовани лица на територията на МИГ; 

Стр. 3 

3. Постигнато въздействие от СВОМР върху групите уязвими и малцинствени 

групи, при наличие на такива; 

Стр. 3 

4. Изпълнение на целите на СВОМР Стр. 4 

5. Описание на изпълнението на СВОМР през отчетния период стр. 5 

5.1 Прилагане на процедура за подбор на проекти към стратегия за ВОМР на 

МИГ 

Стр. 5 

5.2 Поддържане на деловодна система и архив от МИГ Стр. 8 

5.3 Действия по информиране и публичност от страна на МИГ, включително 

поддържане на електронната страница на МИГ 

Стр. 8 

5.4 Действия на МИГ по осъществяване мониторинг на изпълнението на 

договорите с получателите на финансова помощ и тяхното методическо 

подпомагане, включително посещения на място от представители на  МИГ 

Стр. 10 

5.5 Възникнали трудности и предприетите действия за преодоляването им Стр. 11 

6 Прилагане на иновативните характеристики на СВОМР Стр. 12 

7 Управление на Местната инициативна група(ако е приложимо) Стр. 12 

7.1 Промяна на изпълнителния директор на МИГ (ако е приложимо) Стр. 14 

7.2 Промяна на експерт по прилагане на стратегията за ВОМР (ако е 

приложимо) 

Стр. 14 

7.3 Промяна на счетоводител на МИГ (ако е приложимо) Стр. 14 

7.4 Промяна на други служители на МИГ(ако е приложимо) Стр. 14 

7.5 Промяна в състава на колективния върховен орган на МИГ (ако е 

приложимо) 

Стр. 15 

7.6 Промяна в състава на колективния управителен орган на МИГ Стр. 15 

7.7 Промяна на офиса на МИГ (ако е приложимо) Стр. 15 

7.8 Други въпроси свързани с управлението на МИГ (ако е приложимо Стр. 15 

8 Промяна на споразумение за изпълнение на СВОМР с допълнително 

споразумение (ако е приложимо) 

Стр. 15 

9 Проведени посещения на място от страна на представители на УО на 

програми или ДФЗ и изпълнение от МИГ на направени препоръки в 

рамките на посещенията (ако е приложимо) 

Стр. 15 

10 Индикатори Стр. 15 

11 Научени уроци от страна на МИГ, примери за добри практики (ако е 

приложимо 

Стр. 19 

12 Опис на кореспонденцията с УО на програми и ДФЗ в хронологичен ред;  Стр. 19 
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12.1 Регистър на входяща кореспонденция Стр.19 

12.2 Регистър на изходяща кореспонденция Стр.21 

13 Опис на приложения- таблици  Стр. 26-

86 

2. Постигнато въздействие от изпълнението на СВОМР върху 

групите/секторите от заинтересовани лица на територията на МИГ; 

Идентифицираните заинтересовани страни  за развитие на територията на МИГ са:  

 местна власт; 

 образователна сфера - училищни и други обучителни и образователни структури, 

настоятелства и деятели в образованието; 

 културна сфера - читалища, самодейни състави, активни граждани; 

 НПО, граждани доброволци и активисти от различен характер; 

 фирми – промишленост; 

 фирми – услуги, вкл. и самоосигуряващи се лица; 

 земеделски производители: лица, фирми, кооперации – селско стопанство – (19); 

 фирми – туризъм, ресторантьорство и хотелиерство. 

През 2020 г. беше подписан договор и направен мониторинг и оценка на изпълнението на 

СВОМР и изпълнение задълженията на МИГ. В анализа е изтъкнато, че поради липса на 

одобрени проектни предложения, подписани договори и изпълнени проекти не е възможно да се 

направи оценка на въздействието върху заинтересованите страни. За въздействието от 

изпълнение на СВОМР косвено може да се съди от участието на заинтересованите страни в 

мероприятията, организирани от екипа на МИГ, от активността им в разработването  и 

кандидатстването с проекти по обявените процедури за прием на проектни предложения по 

мерките включени в СВОМР. Активни  в участието с проектни предложения са земеделските 

производители и представителите на неземеделския бизнес. 

3. Постигнато въздействие от СВОМР върху групите уязвими и малцинствени 

групи, при наличие на такива; 

Идентифицираните уязвими и малцинствени групи на територията на МИГ Ябланица-Правец са: 

 Деца и семейства в риск 

 Хора с увреждания 

 Младите хора 

 Възрастните хора 

 Роми 

През 2020 г. беше подписан договор и направен мониторинг и оценка на изпълнението на 

СВОМР и изпълнение задълженията на МИГ. В анализа е изтъкнато, че поради липса на 

одобрени проектни предложения, подписани договори и изпълнени проекти не е възможно да се 
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 направи оценка на въздействието върху групите в риск. В оценката е изтъкнато, че за 

въздействието косвено може да се съди от участието на тези целеви групи в мероприятията, 

организирани от екипа на МИГ. 

Във всички свои срещи, обучения и други мероприятия МИГ прилага принципите на равенство 

между половете, равните възможности, липса на дискриминация. Екипът на МИГ  никога не е 

ограничавал участието на желаещите да се включат в дейностите на организацията, независимо 

от техния пол, възраст, вероизповедание, етнически произход.  

В приетите  от УС  Вътрешните правила са включени дейности за осъществяване на 

недискриминационна и прозрачна процедура за подбор и оценка на проектни предложения. 

 4. Изпълнение на целите на СВОМР 

Основните цели, заложени в стратегията за ВОМР  на  МИГ Ябланица Правец са: 

Цел 1: Икономическо оживяване на територията на МИГ - насочена към развитие и 

използване на икономическия потенциал на територията чрез създаване на заетост, стимулиране 

на развитието на конкурентноспособно земеделие и подкрепа за модернизиране на преработващи 

предприятия, които са с висока добавена стойност. Тази цел адресира и потребностите на 

територията от разнообразяване на икономическите дейности чрез развитие на устойчив туризъм 

– разнообразяване на туристическото предлагане.  

Цел 2: Подобряване качеството на живот. Високото равнище на публичните услуги е основен 

фактор за пълноценно развитие на човешките ресурси на територията и подобряване на 

качеството на живот. Тази стратегическа цел се осъществява и чрез развитие на публичната 

инфраструктура като необходимо условие за развитие на устойчив туризъм и за подобряване на 

облика на населените места и достъпа до качествените публични услуги.  

За постигане целите на СВОМР  можем да съдим от силната  мотивация на кандидатите да 

изпълнят предвидените  в проектните предложения дейности.  

Пет от одобрените от КППП и МИГ  проектни предложения са насочени към постигане на  цел 1- 

„Икономическо оживяване на територия“. Кандидатите гарантират, че с изпълнението им ще  

разкрият много нови работни места.  Пред  вид много високата безработица на територията, 

особено в община Ябланица, това непосредствено се  свързва  с постигането на цел 2 – 

„Подобряване качеството на живот“, тъй като повече  семейства ще имат доходи, ще се увеличи 

покупателната способност, което от своя страна ще рефлектира в оживяването и на други 

икономически сектори на територията. 

Добрата публична инфраструктура и услуги са средство за подобряване качеството на живот. 

Конкретно към тази цел са адресирани три от одобрените от МИГ проектни предложения. 

Постигането на целите на стратегията  е обвързано с подготовката на качествени проекти по 

различните мерки. Във връзка с това екипът на МИГ се стреми непрекъснато да подобрява своите 

професионални умения  и е на разположение  на кандидатите за консултации по всички мерки, 

включени в СВОМР. 

В периода 25.06.2020 г. – 26.06.2020г. експертът по прилагане на стратегия  взе участие в работна 

среща , организирана от МЗХГ-гр.София от в Разлог . 

Експертът  по прилагане на СВОМР участва в   гр.София –среща на национална селска мрежа - 

22 октомври 2020 във връзка с  ПМС 160. 
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Изпълнителното звено на МИГ участва в работна среща на МИГ от Северозападен район за 

планиране, която се проведе на 17 юли 2020 г. в гр.Червен бряг. 

 

 5. Описание на изпълнението на СВОМР през отчетния период; 

Попълват се таблици 3, 4, 5, 7, 8, 11, 12 и 13 от приложението. 

5.1.Прилагане на процедура за подбор на проекти към стратегия за ВОМР на МИГ; 

На свое заседание през 2018 г УС прие Вътрешни правила за оценка на проектни предложения по 

мерки, включени в стратегията  на ВОМР на МИГ Ябланица Правец, които съответстват на 

условията и изискванията на Наредба № 22/Глава 4, Раздел 1-Процедура за подбор на  проектни 

предложения  към стратегията/, от 14 декември 2015 г. за прилагане на подмярка 19.2 "Прилагане 

на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие. Също през 2018г. 

бяха  изготвени насоки за кандидатстване по мерките, включени в СВОМР и образци на 

изисквани документи към тях, беше обявена процедура и избрани външни оценители  на 

проектни предложения към СВОМР.  

Тези документи се използват за обявяване прием на проекти по мерките. 

В определеният от Наредба 22 срок беше изготвена Индикативна годишна програма за 

планирания прием на проектни предложения по мерките, включени в стратегията за ВОМР за 

2020 г., която беше публикувана на интернет страницата на МИГ Ябланица Правец на адрес 

www.ypmig.org.  

През отчетния период екипът на МИГ подготви  и стартира 4 процедури за прием на проектни  

предложения. 

 

Процедура № BG06RDNP001-19.277. за прием на проекти по мярка 6.4.1.“Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности“. Документите за прием по мярката бяха одобрени с 

протокол  №9/30.01.2019 г. на УС на МИГ. 

В последствие МЗХГ стопира разглеждането на документите във връзка с вземане на решение за  

допустимото финансиране свързано с развитието на туризма.  

На 04.07.2019 г. беше подписано  допълнително споразумение  към Договор РД 50-31/19.04.2018 

г.,  което допълва в СВОМР, в мярка 6 „Развитие на стопанства и предприятия“, в подмярка 6.4.1 

„Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности в т. 6.“Интензитет на  подпомагане и размер 

на финансовата помощ“ както следва: „Интензитетът за подпомагане по проект за дейност 

развитие на туризъм не може да надвишава 5 на сто от общите допустими разходи“. 

На  свое заседание УС на МИГ Ябланица Правец (протокол №15/15.07.2019г.) Председателят 

предложи  и УС прие в одобрените документи да се промени само в  раздел 10 на Условията за 

кандидатстване „Процент на съфинансиране“ – Интензитет на подпомагане  и в Обявата по 

мярката т. 8 като се допълни разписаното в допълнителното споразумение. 

Заповед № 7/ 19.07.2019 г.  на Председателя на УС на МИГ потвърждава решението на УС за 

подготовка на процедура по мярка 6.4.1„Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности”. 

Документите бяха публикувани в ИСУН  и след съгласуване с УО на ПРСР на 15.10.2019 година 

беше отворена процедура за прием на проекти по мярка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на 

неземеделски дейности“. 
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Срокът на прием на проекти по тази мярка приключи   на 03.02.2020 година. По процедурата 

бяха подадени 13   проектни предложения. 

С протокол № 23/03.02.2020г. УС  взе решение определяне на структурата, длъжностният и 

поименен състав на КППП и правата за достъп до ИСУН за всеки член на комисията във връзка с 

процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по процедура  № BG06RDNP001-19.277. 

Работата на комисията приключи в нормативно определения срок. Бяха изготвени 4 протокола за 

работата по различните етапи на оценка на проектите. 

Работата на комисията приключи на 18.03.2020 с изготвянето на оценителен доклад на КППП. В 

резултат на оценката бяха одобрени 6 проектни предложения и 7 проектни предложения бяха 

отхвърлени. Причините за отхвърляне бяха липсата на документи, за които изрично е посочено, 

че водят до отхвърляне, недобре разработен и аргументиран бизнес план. 

На свое заседание от 23.03.2020 г. с протокол № 24 УС на МИГ разгледа и одобри  Оценителния 

доклад на КППП. 

На 21.12.2020г. с Решение № 03-РД/4133/14.12.2020 г. на ДФ“Земеделие“  в отговор на 

възражение от „Форфест“ ЕООД, процедурата беше рестартирана. 

Всички документи по процедурата са налични в ИСУН и на интернет страницата на МИГ 

Ябланица Правец. 

Процедура № BG06RDNP001-19.182 по мярка 7.6„Проучвания и инвестиции, свързани с 

поддържане, възстановяване и подобряване на културното и  природно наследство на селата“ . 

На 15.07.2019 г. на свое заседание  (протокол 15) УС разглежда и одобрява документите за 

кандидатстване по мярката. Документите са публикувани в ИСУН 2020 за съгласуване от УО на 

ПРСР. 

Проведено е публично обсъждане на комплекта от документи (същите бяха публикувани на 

интернет страницата на МИГ Ябланица Правец). 

На 06.12.2019г.  УС на МИГ Ябланица Правец разгледа резултатите от публичното обсъждане 

(протокол №20/06.2019). 

В периода 09.12.2019 г.  до 30.03.2020 г. беше обявен прием на проектни предложения по 

мярката.  Поради липса на  подадени проектни предложения  до крайния срок, на основание  

чл.11, ал.5, т. 2 от ПМС 162/2016 г. УС на свое заседание  (протокол №25/24.03.2020 г) взе 

решение да бъде удължен срокът за прием на проектни предложения до 30.04.2020 г. 

По процедурата бяха подадени 2  проектни предложения: „Възстановяване, запазване и 

популяризиране на типични за правчанския край народни обичаи, фолклор и селски традиции 

сред местната общност и гостите на територията чрез закупуване на сглобяема мобилна сцена“ 

на община Правец и „Проучване, запазване и популяризиране на местните кулинарни традиции и 

храни, като част от културното наследство на територията“ на община Ябланица 

С протокол № 26/30.04.2020г.УС  взе решение определяне на структурата, длъжностният и 

поименен състав на КППП и правата за достъп до ИСУН за всеки член на комисията във връзка с 

процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по процедура  № BG06RDNP001-19.182. 

КППП приключи своята работа в нормативно определения срок. Бяха изготвени 4 протокола за 

работата по различните етапи на оценка на проектите. 

Работата на КППП приключи на 01.06.2020 с изготвянето на оценителен доклад. Двете проектни 

предложения бяха  одобрени за финансиране. 
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На свое заседание на 03.06.2020 г. (протокол № 28/03.06.2020 г.) УС разгледа и прие оценителния 

доклад на КППП по мярка 7.6 „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, 

възстановяване и подобряване на културното и  природно наследство на селата“. 

Свое заседание на 27.11.2019 г. (протокол  №19/27.11.2019) УС разгледа и одобри комплект от 

документи по мярка 7.5„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура“ и решение за  публично обсъждане на документите. Комплектът 

от документи беше публикуван на интернет страницата на МИГ. 

След изтичане на определения срок УС разгледа резултатите от публичното обсъждане и одобри 

комплекта от документи (протокол 21/17.12.2019). 

Документите бяха публикувани в ИСУН и след одобрение на УО на ПРСР, на 10.02.2020  до 

01.06.2020г.година беше обявена процедура за прием на проектни предложения по мярка 

7.5„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура“.  

Поради липса на  подадени проектни предложения  до крайния срок, на основание  чл.11, ал.5, т. 

2 от ПМС 162/2016 г. УС на свое заседание  (протокол №27/28.05.2020 г) взе решение да бъде 

удължен срокът за прием на проектни предложения до 31.07.2020 г. 

По процедурата беше подадено 1 проектно предложение: „Изграждане на Информационен 

център в УПИ IX за „информационен център и озеленяване” в кв.10 , гр. Правец, Община 

Правец” – на община Правец. 

С протокол № № 30/31.07.2020г.УС  взе решение определяне на структурата, длъжностният и 

поименен състав на КППП и правата за достъп до ИСУН за всеки член на комисията във връзка с 

процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по процедура  № BG06RDNP001-19.347. 

КППП приключи своята работа в нормативно определения срок. Бяха изготвени 4 протокола за 

работата по различните етапи на оценка на проектите. 

Работата на КППП приключи 04.09.2020г. с изготвянето на оценителен доклад. Проектното 

предложение беше одобрено за финансиране. 

На свое заседание на 03.06.2020 г. (протокол № 32/10.09.2020 г.) УС разгледа и прие оценителния 

доклад на КППП по мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура“. 

На 24.07.2020 на свое заседание (протокол 29/24.07.2020) УС разгледа и обсъди 

комплект  документи по  мярка 4.2. „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански 

продукти“ и взе решение за публичното им обсъждане.  

Документите бяха публикувани на интернет страницата на МИГ Ябланица Правец. 

 

На 03.08.2020 г на свое заседание (протокол 31/03.08.2020) разгледа резултатите от проведеното 

публично обсъждане и одобри документите за прием по мярката. 

 

На 08.09.2020 година е обявена процедура за прием на проектни предложения по мярка 

4.2„Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти“. 
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Поради липса на  подадени проектни предложения  до крайния срок,  (08.12.2020) на 

основание  чл.11, ал.5, т. 2 от ПМС 162/2016 г. УС на свое заседание с протокол №34/04.12.2020, 

взе решение да бъде удължен срокът за прием на проектни предложения до 01.03.2021 година. 

През отчетния период,  са одобрени от ДФЗ две процедури  - едната по мярка 7.2 „Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“ и другата е по мярка 4.1 „ Инвестиции в земеделски стопанства“.  

До момента е подписан един административен договор за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ -  №BG06RDNP001-19.180-0002-C01/23.07.2020г. по мярка 7.2 с Община 

Ябланица - Ремонт, оборудване и подобряване на прилежащи пространства на ОУ „Христо 

Ботев“, урегулиран поземлен имот ІV.289, кв. 10, с. Брестница, община Ябланица, Етап 1 за 

сумата от 231 810,00лева. 

 

През отчетния период,  са одобрени от ДФЗ две процедури  - едната по мярка 7.2 „Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“ и другата е по мярка 4.1 „ Инвестиции в земеделски стопанства“.  

До момента е подписан един административен договор за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ -  №BG06RDNP001-19.180-0002-C01/23.07.2020г. по мярка 7.2 с Община 

Ябланица - Ремонт, оборудване и подобряване на прилежащи пространства на ОУ „Христо 

Ботев“, урегулиран поземлен имот ІV.289, кв. 10, с. Брестница, община Ябланица, Етап 1 за 

сумата от 231 810,00лева. 

5.2.Поддържане на деловодна система и архив от МИГ; 

Изпълнителното звено на МИГ поддържа регистри на входящата и изходящата 

кореспонденция, регистър на сключените договори, регистър на проведените консултации, 

регистър на командировъчни заповеди, регистър на заповеди. Съхраняват се протоколите от 

проведените заседания на УС и ОС. 

5.3.Действия по информиране и публичност от страна на МИГ, включително поддържане 

на електронната страница на МИГ 

В своята дейност екипът на МИГ се стреми да използва много канали, за да информира 

заинтересованите страни, потенциалните кандидати и населението на територията за своите 

дейности. В тази насока беше извършено: 

На 06.01.2020г. беше сключен договор за публикуване на обяви на процедури за прием на 

проекти  и други информационни материали във вестник Ловеч прес. 

На 07.05.2020г. беше  сключен договор със „Зетра“ ТВ за излъчване на 4 телевизионни 

предавания/репортажи, които да отразяват и популяризират  дейността на МИГ.     

На 14.05.2020 г. беше сключен договор да организиране на два празника на МИГ – един в община 

Ябланица и един в община Правец. Целта на празниците беше да се популяризира МИГ и нейната 

дейност. На празниците бяха представени местни производители, продукти и обичаи. Празниците 

бяха проведени на 11.09.2020 в гр. Ябланица и на 16.10.2020 в гр.Правец. Специално за 
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празниците бяха изработени нарочни рекламни материали – рекламна брошура, представяща 

местни продукти и производители, рекламни тениски . 

През отчетния период бяха проведени 4 еднодневни  информационни срещи в населени места на 

територията на МИГ Ябланица Правец - с.Джурово, с.Брестница, гр.Ябланица и гр. Правец с по 

20 участника.  На срещите беше представено постигнатото до момента  по изпълнение на 

СВОМР и предстоящи дейности на МИГ.  

За подобряване компетенциите и възможностите за кандидатстване с проекти и управление на 

собствен бизнес, екипът на МИГ организира 3 еднодневни обучения  с по 10 участника. 

На 12.10.2020 г. беше сключен договор и изработени планираните рекламни материали 

календари, тефтери, химикалки, чадъри и мемори стикове, които ще бъдат използвани в 

организирани от МИГ инициативи . 

За осигуряване на информираност и публичност на местната общност по изпълнението на 

СВОМР на 06.01.2020 г беше сключен договор за поддръжка на сайта на МИГ Ябланица Правец. 

Информацията на сайта на Сдружението се обновява непрекъснато.Чрез сайта МИГ информира 

местната общност за предстоящите и изпълнени дейности в изпълнение на СВОМР; 

МИГ публикува на своята интернет страница www.ypmig.org следната информация: 

1. Одобрената Стратегия и първоначално одобрения бюджет за финансиране на проекти по 

мерките; 

2. Индикативна годишна работна програма за прием на проекти по мерките, включени в 

СВОМР 

3. Резюме на СВОМР 

4. Мерките, включени в СВОМР 

5. Критериите за избор на проекти по мерките, включени в  СВОМР 

6. Покани за публично обсъждане на промените в СВОМР 

7. Проект за изменение на СВОМР 

8. СВОМР с одобрените промени 

9. Обява за избор на  външни оценители на проекти по СВОМР, изисквания и правила 

10. Устав на МИГ 

11. Протоколи на ОС 

12. Списък на членовете на ОС 

13. Протоколи на УС 

14. Списък на членовете на УС 

15. Списък на лицата подписали приложение 6 към чл.24ал.1т.8 от Наредба 22/14.12.2015 

16. Всички правила за работа на МИГ 

17. Списък на планираните и в процес на провеждане обществени поръчки за 2020 

18. Списък на физическите и юридически лица, с които МИГ има сключени договори 

19. График за провеждане на информационните срещи и обучения 

20. Покани за информационните срещи 

http://www.ypmig.org/
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21. Информация за проведени информационни срещи и обучения, празници и др. 

22. Обяви за стартирали процедури за прием на проекти с всички необходими документи за 

кандидатстване и информация. 

23. Регистър на подадените, проектни предложения 

24. Списъци на одобрените, резервните и отхвърлени проекти по приключилите процедури 

25. Оценителните доклади от проведени оценителни сесии по приключилите процедури 

На16.11.2020 година  беше сключен договор за извършване на Оценка и мониторинг на 

изпълнението  на СВОМР  и задълженията на МИГ Ябланица Правец за периода от сключване на 

Споразумението за изпълнение на СВОМР до ноември 2020г. 

  

5.4.Действия на МИГ по осъществяване мониторинг на изпълнението на договорите с 

получателите на финансова помощ и тяхното методическо подпомагане, включително 

посещения на място от представители на МИГ 

 

 УС на МИГ прие Вътрешни правила за наблюдение и оценка на изпълняваните проекти и 

Вътрешни правила за мониторинг и оценка на  изпълнението и ефекта от изпълнението на 

стратегията за ВОМР. 

За да отговарят проектните предложения на изискванията на СВОМР, бенефициентите трябва да 

бъдат информирани за тях. Основна задача през целия отчетен период  на изпълнителното звено 

и на УС беше да информират потенциалните кандидати по време на консултации и срещи за 

нормативните и договорни правила и условията на ПРСР, предоставяща финансовата помощ; за 

санкциите, предвидени в Наредба 22/14.12.2015 (чл. чл. 66-73) в случай на нарушение на 

правилата и договорните задължения; за изискванията за съхранение  на документите, свързани с 

дейностите по проекта; за условията и реда за  изплащане на финансовата помощ – 

възможностите за авансово и междинно плащане; за задължението за използването на активите 

по  предназначение и забраната за преотстъпването им под каквато и да е форма и др.; 

Към 31.12.2020 има  подадени 16  (шестнадесет )  проектни предложения. 

  По процедура № BG06RDNP001-19.277 – S1, по мярка 6.4.1„Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности“  има подадени 13 (тринадесет) проектни 

предложения : 

 

1. BG06RDNP001-19.277-0001 „Разширяване на дейността на фирма“-  „Свенц груп“ООД  

2. BG06RDNP001-19.277-0002,  Дом за социални дейности “Чекотин“ – „Чекотин“ ООД 

3. BG06RDNP001-19.277-0003, „Оборудване на автосервиз“ – „С-Д Сервиз 2008“ – ЕООД 

4. № BG06RDNP001-19.277-0004, „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности в 

„Евромех“ ЕООД 

5. BG06RDNP001-19.277-0005 “Пекарна за производство на хляб и хлебни изделия“ 

6. BG06RDNP001-19.277-0006, „Изграждане ,обзавеждане  и оборудване на 

мултифункционален център на територията на гр.Правец“ 
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7. BG06RDNP001-19.277-0007, „Насърчаване на предприемачеството и създаване на 

нови работни места от „Комунални услуги гр.Правец“ ЕООД, чрез закупуване на 

строителна машина за предоставяне на по-качествени услуги 

8. BG06RDNP001-19.277-0008, „Устойчиво развитие чрез инвестиции за развитие на 

строителни услуги „Технобетон Правец“ЕООД 

9. BG06RDNP001-19.277-0009, „Създаване на устойчив куриерски бизнес на територията 

на общините Ябланица и Правец- „Дирекси „ЕООД 

10. BG06RDNP001-19.277-0010, „Закупуване на ново производствено оборудване за 

нуждите на „Булпласт-2013“ЕООД 

11. BG06RDNP001-19.277-0011, „Инвестиции за предоставяне на услуги от „Ания 

консулт“ ЕООД 

12. BG06RDNP001-19.277-0012, Подобряване на работната среда, чрез ремонтни дейности 

в производственото помещение на фирма „Еколукс“ ООД 

13. BG06RDNP001-19.277-0013, Преустройство на съществуваща сграда за обособяване на 

цех за производство на барово оборудване, местност Шумака, гр.Ябланица, община 

Ябланица  - „Комбина САБ“ – ЕООД 

 

 По процедура № BG06RDNP001-19.182 – S1, по мярка 7.6 „Проучвания и 

инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на 

културното и природното наследство на селата”. По тази мярка  има подадени 

2 (две ) проектни предложения : 

 

1. BG06RDNP001-19.182-0001 – „Възстановяване, запазване и популяризиране на типични 

за правчанския край народни обичаи, фолклор и селски традиции сред местната общност и 

гостите на територията чрез закупуване на сглобяема мобилна сцена“,Община Правец 

2. BG06RDNP001-19.182-0002 „Проучване, запазване и популяризиране на местните 

кулинарни традиции и храни, като част от културното наследство на територията“ 

,Община Ябланица   

 

 По процедура № BG06RDNP001-19.347 – S1, по мярка 7.5 „Инвестиции за 

публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура    

По тази мярка има подадено 1 (едно ) проектно предложение : 

 

1. № BG06RDNP001-19.347-0001,  „Изграждане на Информационен център в УПИ IX за 

„информационен център и озеленяване” в кв.10 , гр. Правец, Община Правец” 

 

Посещенията на място са извършени  от екипа на МИГ – изпълнителен директор и експерта по 

прилагане на СВОМР, съобразно вътрешните правила. 

5.5.Възникнали трудности и предприетите действия за преодоляването им. 

Най-големият проблем за МИГ са сроковете, в които ДФЗ – РА дава становище за одобрените от 

МИГ-а проекти за финансиране. Изключително  много с бави одобряването на проектите от ДФЗ 
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и подписването на договорите. Бенефициентите разработват бизнес плановете си при едни 

условия. След година (понякога и повече) се променя пазара и се налага подписването на 

допълнителни споразумения, което още забавя изпълнението на проектите. 

 6. Прилагане на иновативните характеристики на СВОМР 

За постигане на икономическо оживяване на територията и подобряване на публичните услуги са 

необходими нови подходи, основани на иновативни принципи, които добавят нова икономическа 

и социална стойност към живота в двете общини. Иновациите в Стратегията на МИГ Ябланица 

Правец не са насочени към радикална промяна, а към множество малки подобрения, 

представляващи въвеждането на новост в икономическия или социален живот. Създаването на 

възможности за тяхното споделяне и разпространение в рамките на МИГ като добри практики ще 

допринесе за подобряване на общата рамка за иновации и по-пълното постигане на целите на 

стратегията. Затова за оценка на много от мерките, включени  в СВОМР,  има  критерий за 

въведени иновации.  

Все  още няма единно определение за иновация, което затруднява кандидатите да докажат 

наличие на иновативност в своите проектни предложения, както и да бъдат заявени като 

иновативни. Въпреки това (и въпреки липсата на оценка за иновативност) в своите проектни 

предложения кандидатите се стремят към дейности, които към момента не се изпълняват на 

територията. 

 7. Управление на Местната инициативна група(ако е приложимо); 

Органи за управление и контрол на Сдружение „МИГ Ябланица  Правец” са:  

- Общо събрание (ОС); 

- Управителен съвет (УС); 

„МИГ Ябланица  Правец” включва в колективните си органи представители на различни 

заинтересовани страни от местната общност. Представителите на публичния сектор, 

представителите на стопанския сектор и представителите на нестопанския сектор в колективния 

върховен орган и в колективния управителен орган на МИГ не превишават 49 на сто от имащите 

право на глас, съгласно чл. 28, ал. 1 от ЗЮЛНЦ. 

Общо събрание е колективен върховен орган на управление. Членовете на ОС на „МИГ 

Ябланица  Правец“са 31 физически лица, които са с постоянен адрес и/или работят на 

територията на действие на МИГ, или юридически лица със седалище и адрес на управление на 

територията на действие на МИГ. Представителността на идентифицираните в анализа групи 

заинтересовани страни в колективния върховен орган на територията на МИГ е 100%, описани по 

следния начин: 

В ОС на „МИГ ЯБланица Правец “представителството по сектори е следното: 

 Представители на публичния сектор – 6.45% 

 Представители на стопански сектор – 48.38% 

 Представители на нестопански сектор – 45.16% 

Управителният съвет е колективен управителен орган на МИГ. Той има 5 членове (1 

председател и 4 членове), които ако са физически лица, имат постоянен адрес и/или работят на 

територията на МИГ, а когато са юридически лица имат седалище и адрес на управление на 
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територията МИГ. Мандата на УС е пет  години. До избирането на нов УС, членовете на стария 

изпълняват своите функции. В УС на „МИГЯбланица Правец“представителството по сектори е 

следното: 

 2 Представители на публичния сектор – 40% 

 2  Представители на нестопански сектор – 40% 

 1 Представител на стопански сектор – 20% 

 

За отчетния период (2020г.) има  проведени 13 заседания на КУО.  

На заседание от 06.01.2020 година  беше взето решение за свикване на Общо събрание на 

МИГ Ябланица на 11.02.2020 г.и приемане доклада за работата на  за 2019 и финансов доклад за 

2019г на  МИГ Ябланица Правец  

На заседание от 03.02.2020 година беше взето решение за определяне на структурата , 

длъжностния и поименен състав на КППП  права за достъп в ИСУН на всеки член от комисията 

по процедура № BG06RDNP001-19.277 – S1, по мярка 6.4.1„Инвестиции в подкрепа на 

неземеделски дейности“  и изготвяне на Заповед за КППП от председателя на МИГ. 

На заседание от 23.03.2020 година беше разгледан  и одобрен оценителния доклад по 

процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ процедура № BG06RDNP001-19.277 – S1, по мярка 6.4.1„Инвестиции в подкрепа на 

неземеделски дейности“  от СВОМР на СНЦ МИГ Ябланица Правец. . Бяха одобрени списъците 

с одобрени за финансиране проекти, списък с резервни проекти и списък с отхвърлени проекти 

по процедурата. 

На  заседание от 24.03.2020 година  беше взето решение за удължаване срокът на прием на 

проекти  до 30.04.2020г. по процедура № BG06RDNP001-19.182 – S1 по подмярка  7.6 

„Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното 

и природното наследство на селата”от СВОМР на СНЦ МИГ Ябланица Правец. 

На заседание от 30.04.2020 беше взето решение за определяне на структурата , длъжностния 

и поименен състав на КППП  права за достъп в ИСУН на всеки член от комисията по процедура 

№ BG06RDNP001-19.182 – S1 по подмярка  7.6 „Проучвания и инвестиции, свързани с 

поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата” и 

изготвяне на Заповед за КППП от председателя на МИГ . 

На заседание от 28.05.2020 година беше взето решение за удължаване срокът на прием на 

проекти  до 30.04.2020г. по процедура № BG06RDNP001-19.347 – S1 по подмярка  7.5 

„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура    

”от СВОМР на СНЦ МИГ Ябланица Правец 

На   заседание от 03.06.2020 година беше разгледан  и одобрен оценителния доклад по 

процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ № BG06RDNP001-19.182 – S1 по мярка  7.6 „Проучвания и инвестиции, свързани с 

поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“  

от СВОМР на СНЦ МИГ Ябланица Правец. Бяха одобрени списъците с одобрени за финансиране 

проекти, списък с резервни проекти и списък с отхвърлени проекти по процедурата. 
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На заседание от 24.07.2020 година беше  взето решение за актуализиране на  Индикативната 

годишна работна програма за прием на проекти за 2020 г., решение за одобряване на документи 

за кандидатстване по процедура № BG06RDNP001-19.419 по мярка 4.2„Инвестиции в 

преработка/маркетинг на селскостопански продукти“и решение за публично обсъждане на насоки 

за кандидатстване по мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански 

продукти“. 

На заседание от 31.07.2020 година  беше взето решение за определяне на структурата , 

длъжностния и поименен състав на КППП  права за достъп в ИСУН на всеки член от комисията 

по процедура № BG06RDNP001-19.347 – S1 по подмярка  7.5 „Инвестиции за публично ползване 

в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ и изготвяне на Заповед за КППП от 

председателя на МИГ 

 

На заседание  от 03.08.2020 година бяха разгледани резултатите от публичното обсъждане 

на проекта за насоки за кандидатстване по процедура № BG06RDNP001-19.419 по мярка 4.2 

„Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти“ и документите бяха 

одобрени. 

На заседание от 10.09.2020 година беше разгледан  и одобрен оценителния доклад по 

процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ № BG06RDNP001-19.347 – S1 по мярка  7.5 „Инвестиции за публично ползване в 

инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“. 

 

На заседание  от 25.09.2020 година беше приет бюджета за работата на МИГ Ябланица 

Правец за 2021г и    Индикативната годишна работна програма  за 2021 г . 

На заседание от 04.12.2020 година взето решение за удължаване срокът на прием на проекти  

до 01.03.2021г. по процедура № BG06RDNP001-19.419 – S1 по подмярка  4.2 „Инвестиции    в 

преработка/маркетинг на селскостопански продукти ” от СВОМР на СНЦ МИГ Ябланица Правец 

Проведено е едно  общо събрание на   Сдружение „МИГ Ябланица Правец” на 

11.02.2020г.  

 

7.1 Промяна на изпълнителния директор на МИГ (ако е приложимо); 

Н/П 

7.2 Промяна на експерт по прилагане на стратегията за ВОМР (ако е приложимо); 

Н/П 

7.3 Промяна на счетоводител на МИГ (ако е приложимо); 

На  18.06. 2020г. поради преминаване на друга работа, счетоводителят Иванка Христова подаде молба за 

напускане от длъжността счетоводител. 

От 01.07.2020 година (след съгласуване с МЗХГ) на длъжността счетоводител е назначена на 4 часов 

работен ден Десислава Георгиева Цочева експерт по прилагане на СВОМР . 

7.4 Промяна на други служители на МИГ(ако е приложимо); 
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Н/П 

7.5. Промяна в състава на колективния върховен орган (КВО) на МИГ (ако е приложимо); 

Няма промяна в състава на КВО. 

7.6. Промяна в състава на колективния управителен орган (КУО) на МИГ; 

Няма промяна в състава на КУО. 

7.7 Промяна на офиса на МИГ (ако е приложимо); 

Н/П 

7.8 Други въпроси,  свързани с управлението на МИГ (ако е приложимо); 

Н/П 

8. Промяна на споразумение за изпълнение на СВОМР с допълнително 

споразумение(ако е приложимо); 

Н/П 

 9. Проведени посещения на място от страна на представители на УО на 

програми или ДФЗ и изпълнение от МИГ на направени препоръки в рамките 

на посещенията (ако е приложимо); 
Н/П 

 10. Индикатори 

Попълват се таблици 1, 2, 9 и 10 от приложението. Добавя/т се таблица/и с допълнителни/специфични 

индикатори от СВОМР на МИГ. 

 

Както беше описано в т. 5.1 към датата на подаване на годишния отчет има подписан един 

договор по мярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура. Договорът е подписан на 23.07.2020г . 

Проектът е на община Ябланица – „Ремонт, оборудване и подобряване на прилежащи 

пространства на ОУ „Христо Ботев“, урегулиран поземлен имот ІV.289, кв. 10, с. 

Брестница, община Ябланица, Етап 1“.  Подадени са документи  за одобрение по ЗОП.  

Все още не са стартирали никакви дейности. 

 

 

Подмярка 4.1. Инвестиции в земеделски стопанства 

 

№ 

Индикатор  Мерна 

единица  

Целева 

стойност 

Изпълнение 

към 

отчетния 

период 

Изпълнение 

от датата на 

стартиране 

на 

изпълнение  

на СВОМР 

1 Проекти, финансирани Брой 11 0 0 
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по мярката  

2 

Бенефициенти, 

подпомогнати по 

мярката 

Брой 11 0 0 

3 

Общ обем на 

инвестициите 

(публичен принос) 

Лева 537 900 0 0 

4 
Подпомогнати 

земеделски стопанства  

Брой 11 0 0 

5 

Проекти на земеделски 

стопанства в 

чувствителни сектори 

Брой 4 0 0 

6 
Дял на млади фермери, 

подкрепени по мярката 

Процент 2 0 0 

7 

Проекти въвеждащи 

иновации в земеделски 

стопанства 

Брой 5 0 0 

8 
Стопанства прилагащи 

биологично земеделие 

Брой 2 0 0 

 

Подмярка 4.2. Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански продукти 

 

№ 

Индикатор  Мерна 

единица  

Целева 

стойност 

Изпълнение 

към 

отчетния 

период 

Изпълнение 

от датата на 

стартиране 

на 

изпълнение 

на СВОМР 

1 
Проекти, финансирани 

по мярката  

Брой 1 0 0 

2 

Бенефициенти, 

подпомогнати по 

мярката 

Брой 1 0 0 

3 

Общ обем на 

инвестициите 

(публичен принос) 

Лева 48900 0 0 

4 
Проекти за преработка 

на продукти, 

Брой 1 0 0 
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произвеждани на 

територията на МИГ 

5 

Предприятия, въвели 

нови продукти, процеси 

и технологии 

Брой 1 0 0 

6 
Създадени работни 

места 

Брой 2 0 0 

 

 

Подмярка 6.4.1. Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейност 

 

№ 

Индикатор  Мерна 

единица  

Целева 

стойност 

Изпълнение 

към 

отчетния 

период 

Изпълнение 

от датата на 

стартиране 

на 

изпълнение 

на СВОМР 

1 
Проекти, финансирани 

по мярката  

Брой 12 0 0 

2 

Бенефициенти, 

подпомогнати по 

мярката 

Брой 12 0 0 

3 

Общ обем на 

инвестициите 

(публичен принос) 

Лева 587 000 0 0 

4 

Създадени нови 

производства, услуги, 

дейности на територията 

Брой 4 0 0 

5 
Създадени работни 

места 

Брой 4 0 0 

6 

Проекти усвояващи 

потенциала за развитие 

на туризъм 

Брой 5 0 0 

 

Подмярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура 

 

№ Индикатор  Мерна Целева Изпълнение Изпълнение 
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единица  стойност към 

отчетния 

период 

от датата на 

стартиране 

на 

изпълнение 

на СВОМР 

1 
Проекти, финансирани 

по мярката  

Брой 5 0 0 

2 

Общ обем на 

инвестициите 

(публичен принос) 

Лева 489000 0 0 

3 

Проекти реализирани 

извън общинските 

центрове 

Брой 2 0 0 

4 

Население на 

територията на МИГ, 

което се ползва от 

подобрените услуги 

Брой 12 839 0 0 

5 

Изградени/обновени 

сгради за предоставяне 

на социални услуги 

Брой 1 0 0 

 

Подмярка 7.5. Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура 

 

№ 

Индикатор  Мерна 

единица  

Целева 

стойност 

Изпълнение 

към 

отчетния 

период 

Изпълнение 

от датата на 

стартиране 

на 

изпълнение 

на СВОМР 

1 
Проекти, финансирани 

по мярката  

Брой 3 0 0 

2 

Общ обем на 

инвестициите 

(публичен принос) 

Лева 146 500 0 0 

3 
Подпомогнатите нови 

туристически дейности 

Брой 2 0 0 

4 
Създадени работни 

места 

Брой 4 0 0 
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Подмярка 7.6. Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и 

подобряване на културното и природното наследство на селата 

 

№ 

Индикатор  Мерна 

единица  

Целева 

стойност 

Изпълнение 

към 

отчетния 

период 

Изпълнени

е от датата 

на 

стартиране 

на 

изпълнение 

на СВОМР 

1 
Брой проекти, 

финансирани по мярката  

Брой 10 0 0 

2 

Общ обем на 

инвестициите 

(публичен принос) 

Лева 146 500 0 0 

3 
Проекти реализирани от 

НПО 

Брой 6 0 0 

4 
Проекти съхраняващи 

културно наследство  

Брой 6 0 0 

 

 

 11. Научени уроци от страна на МИГ, примери за добри практики (ако е 

приложимо);  
В стремежа да има подкрепа на новостартиращи предприятия, които да помагат за 

икономическото развитие на територията, за създаване на нови работни места и подобряване 

жизнения статус на населението, в СВОМР няма записано условие за уседналост/история на 

фирмите. Това доведе до регистриране на нови фирми, в последния срок за подаване на проектни 

предложения, с кандидати, които нямат дейност, не познават територията и не са обвързани 

нейните нужди. През следващия програмен период би трябвало да се прецизират някои от 

изискванията за кандидатстване. 

 

 12. Опис на кореспонденцията с УО на програми и ДФЗ в хронологичен 

ред; 

12.1. Регистър на входяща кореспонденция 

 

 Дата Вх.№ 

 

Подател  

 

Получател 

Описание на документа 
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15.01.2020г 2 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно предоставяне на 

допълнителна информация за 

одобрение на планирани 

дейности и разходи за 2020г по 

подмярка 19.4 

26.02.2020г 3 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно уведомително писмо 

за отстраняване на нередности 

№ 15/19/4/0/00063/3/03/02/01 

26.02.2019г 4 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно одобрен годишен 

доклад за 2019г. по подмярка 

19.4 

09.03.2020г. 5 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно одобрен годишен 

бюджет за финансовата 2020г 

по подмярка 19.4 

20.03.2020г. 7 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец  

Уведомително писмо за 

предоставяне на разяснения по 

процедура № BG06RDNP001-

19.277-S1 

24.03.2020г. 8 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно одобрен годишен 

доклад за 2019г.по подмярка 

19.2 “Прилагане на операции в 

рамките на стратегии за 

ВОМР“ от ПРСР 2014-2020 

26.03.2020г. 9 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Уведомително писмо за 

предоставяне на разяснения по 

процедура № BG06RDNP001-

19.2.180-S1 

08.04.2020г. 11 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно уведомление за 

възражение от 

„Форфест“ЕООД 

14.05.2020г. 13 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Уведомително писмо за 

връщане на Запис на заповед  

№15/19/4/0/00063/3/03/10/01-

Община Правец 

14.05.2020г. 14 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Уведомително писмо за 

връщане на Запис на заповед  

№15/19/4/0/00063/3/03/10/01-

Община Ябланица  

14.05.2020г. 15 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно решение за 

изплащане на авансова 

финансова помощ 
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№15/19/4/0/00063/1/03/03/01 

14.05.2020г. 16 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно решение за 

изплащане на авансова 

финансова помощ 

№15/19/4/0/00063/3/03/03/01 

10.07.2020г. 20 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно писмо за одобрение 

на процедура № 

BG06RDNP001-19.242-S1 

15.07.2020г. 21 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно писмо за одобрение 

на процедура № 

BG06RDNP001-19.180-S1 

27.08.2020г. 22 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно одобрение на 

Десислава Георгиева Цочева  

за длъжността счетоводител 

на четиричасов трудов 

договор от 01.07.2020. 

02.09.2020г. 23 

ДФЗ РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Уведомително писмо за 

предоставяне на разяснения 

по процедура № 

BG06RDNP001-19.277-S1 

05.10.2020г. 25 

ДФЗ РА 

Земеделие 

МИГ 

Ябланица 

Правец 

Уведомително писмо за 

предоставяне на разяснения 

по процедура № 

BG06RDNP001-19.182-S1 

23.10.2020г. 26 

МЗХГ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

Относно заявление за 

одобрение на планирани 

дейности и разходи за 

2021г.по подмярка 19.4 

„Текущи разходи и 

популяризиране на стратегия 

за ВОМР“ 

21.12.2020г. 28 

ДФЗ-София МИГ 

Ябланица 

Правец 

 Преразглеждане на 

оценителна сесия  по 

процедура BG06RDNP001-

19.277-S1 

 

12.2.Регистър на изходяща кореспонденция 

 

 Дата Изх.№ 
  Описание на документа 
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Подател  Получател 

14.01.2020г. 2 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София Покана за участие на 

наблюдатели  от УО на ПРСР 

по процедура № 

BG06RDNP001-19.277-S1  

 20.01.2020г. 3 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София Относно предоставяне на  

допълнителна информация 

по планирани дейности и 

разходи по подмярка 19.4   

22.01.2020г.  4 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ –гр.София Относно предоставяне на  

допълнителна информация 

по процедура процедура № 

BG06RDNP001-19.347 

24.01.2020г. 5 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ –

гр.София 

Относно входиране на 

доклад по подмярка 19.4 за 

2019г. на МИГ Ябланица 

Правец 

05.02.2020г. 9 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ- гр.София Относно КППП по 

процедура № 

BG06RDNP001-19.277-S1 

12.02.2020г. 10 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ- гр.София Относно входиране на 

доклад по подмярка 19.2 за 

2019г. на МИГ Ябланица 

Правец 

10.03.2020г 12 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

Допълнителни документи 

във връзка с писмо№01-

6300/185 за заявка 

№15/19/4/0/0063/3/03/02/01 

16.03.2019г 13 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

Допълнителни документи 

във връзка с писмо№01-

6300/185 за заявка 

№15/19/4/0/0063/3/03/02/01 

18.03.2020г. 14 

МИГ Ябланица 

Правец 

 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

Допълнителни документи 

във връзка с писмо№01-

6300/185 за заявка 

№15/19/4/0/0063/3/03/02/01 

25.03.2020г 16 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София 

 

Относно удължаване 

срокът по  процедура № 

BG06RDNP001-19.182 по 

мярка  7.6 „Проучвания и 
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инвестиции, свързани с 

поддържане, 

възстановяване и 

подобряване на 

културното и природното 

наследство на селата”   

 

26.03.2020г 17 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ–РА 

Земеделие и 

МЗХГ-гр.София 

 

Относно приключила 

оценителна сесия по 

процедура BG06RDNP001-

19.277-S1 

30.03.2020г. 18 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ на ОРА 

Гр.Сливен 

 Относно предоставяне на 

разяснения по процедура 

BG06RDNP001-19.242-S1 

 

09.04.2020г 19 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ на ОРА 

Гр.Перник 

Относно предоставяне на 

разяснения по процедура 

BG06RDNP001-19.180-S1 

10.04.2019г 20 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ на ОРА 

Гр.Перник 

Допълнителни документи,  

относно предоставяне на 

разяснения по процедура 

BG06RDNP001-19.180-S1 

27.04.2020г 21 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София Относно покана за участие 

на наблюдатели  от УО на 

ПРСР по процедура № 

BG06RDNP001-19.182 по 

подмярка 7.6„Проучвания 

и инвестиции, свързани с 

поддържане, 

възстановяване и 

подобряване на 

културното и природното 

наследство на селата”   

04.05.2020г 22 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София Относно назначаване на 

КППП по  процедура № 

BG06RDNP001-19.182-S1 

по подмярка 

7.6„Проучвания и 

инвестиции, свързани с 

поддържане, 

възстановяване и 

подобряване на 



 

 

 

24 

 

културното и природното 

наследство на селата”   

26.05.2020г 24 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София и 

ДФЗ-РА 

Земеделие  

Относно информиране за 

провеждане на  бъдещи 

събития 

28.05.2020г 25 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София Относно удължаване 

срокът по  процедура № 

BG06RDNP001-19.347 по 

мярка  7.5„Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за отдих, 

туристическа 

инфраструктура” 

29.05.2020г 27 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-София и 

ДФЗ-РА 

Земеделие 

Относно информиране за 

провеждане на  бъдещи 

събития 

08.06.2020г 32 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София 

и ДФЗ –РА 

Земеделие  

Относно приключила 

оценителна сесия по 

процедура BG06RDNP001-

19.182-S1 

29.06.2019г. 34 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София Относно заявление за 

промяна в екипа на МИГ 

Ябланица Правец 

23.07.2020г. 36 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ-ОРА  

Гр.Перник 

Относно изпращане на 

административен договор и 

заявление за профил в ИСУН 

2020 

03.08.2020г. 37 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София Покана за участие на 

наблюдатели от УО на ПРСР 

по процедура 

BG06RDNP001-19.347 

05.08.2020г. 38 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София  Уведомяване относно 

въведена процедура в ИСУН 

№BG06RDNP001-19.419 по 

мярка 4.2“ „Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти“ 

24.08.2020г. 40 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София 

и ДФЗ-РА София 

Уведомяване относно 

предстоящ празник в гр. 

Ябланица на 11.09.2020г. 

02.09.2020г. 41 
МИГ Ябланица МЗХГ-гр.София Относно допълнителна 
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Правец информация по процедура в 

ИСУН №BG06RDNP001-

19.419 по мярка 4.2“ 

„Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти“ 

14.09.2020г 42 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София 

и ДФЗ 

Относно приключила 

оценителна сесия по 

процедура BG06RDNP001-

19.347-S1 

14.09.2020г. 43 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ-ОРА 

Гр.Велико 

Търново 

 Допълнителни документи и 

разяснения, относно 

процедура BG06RDNP001-

19.277-S1  

 

28.09.2020г. 44 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София 

и ДФЗ –РА 

Земеделие 

Уведомяване относно 

провеждане на празник на 

МИГ Ябланица Правец в 

гр.Правец на 

16.10.2020г.(10.00 часа) 

28.09.2020г. 45 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София  Относно заявление за 

одобрение на финансова 

помощ  и бюджет за 2021г. 

 

08.10.2020г. 47 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ-гр.София 

и ДФЗ-РА 

Земеделие 

Уведомяване относно 

провеждане на празник на 

МИГ Ябланица Правец в 

гр.Правец на 16.10.2020г 

(промяна в часа - 16.30 ) 

15.10.2020г. 48 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ-ОРА 

Гр.Сливен 

 

Относно разяснения по 

процедура № 

BG06RDNP001-19.182-S1 

20.10.2020г. 49 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ-ОРА 

Гр.Сливен 

Относно разяснения по 

процедура № 

BG06RDNP001-19.182-S1 

26.10.2020г. 50 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ –РА 

Земеделие 

Уведомяване за 

пресконференция  на 

13.11.2020г. 

28.10.2020г. 51 

МИГ Ябланица 

Правец 

ДФЗ –РА 

Земеделие 

Относно корекция в бюджета 

за 2021г. 
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04.12.2020 53 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ - София Относно удължаване на 

срока по мярка 4.2 

21.12.2020 54 

МИГ Ябланица 

Правец 

МЗХГ - София Във  връзка преразглеждане 

на оценителна сесия  

BG06RDNP001-19.277-S1 

 

 

 

13. Опис на приложения-Таблици 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 и 13 в word 

 

 

 

 

Дата  ……………….           

              

          ……………………. 

 

 

/Ивелин Йошев- Председател на 

УС на Сдружение „МИГ 

Ябланица  Правец“/ 
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Приложения: 

 

 

Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

Индикатор 

Цел за 

периода 

2014 – 2020 

според 

СВОМР 

Планирани съгласно 

заявления за 

подпомагане, одобрени 

от МИГ за периода на 

доклада 

Планирани съгласно 

заявления за 

подпомагане, одобрени 

от МИГ за периода от 

подписване на СВОМР 

Постигнато за периода 

на годишния доклад 

(за изплатени проекти) 

Постигнато за периода 

от подписване на 

СВОМР (за изплатени 

проекти) 

Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени 

Работни места, разкрити в 

резултат от подпомагане на 

проектите, финансирани от: 

  0 0 0 0 0 0 0 0 

ЕЗФРСР  10 12 9 19 9 0 0 0 0 

 

 

 

Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в резултат от 

изпълнението на проектите, финансирани от ЕЗФРСР.  

Индикатор 

Брой 

съгласно 

СВОМР 

Планиран брой 

съгласно заявления за 

подпомагане, одобрени 

от МИГ за периода на 

доклада 

Планиран брой 

съгласно заявления за 

подпомагане, 

одобрени от МИГ за 

периода от 

подписване на 

СВОМР 

Брой съгласно 

изплатени проекти за 

периода на доклада 

Брой съгласно 

изплатени проекти за 

периода от подписване 

на СВОМР 

1 2 3 4 5 6 

Жители, които ще се ползват от подобрени 

ИТ услуги/инфраструктура; 
0 0 0 0 0 
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Жители, които ще се ползват от подобрени 

услуги/инфраструктура, различни от тези, 

свързани с ИТ. 

12 839 8400 13677 0 0 

 

 

 

Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от сключване на споразумение за изпълнение 

на СВОМР 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

 Процент 

на 

одобрение  

Брой договори с 

изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане  

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

перио

д  

от скл. 

на 

спораз. 

 колона 12 

разделена 

на колона 

2  

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г. (ЕЗФРСР) 

Мярка 4.1. Инвестиции в земеделски 

стопанства 
11   9   5   5         0,00%     0 

Мярка 4.2. Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти 

1                     0,00%     0 

Мярка 6.4. Инвестиции в подкрепа на 

неземеделски дейности 
12 13 13 6 6 6 6         0,00%     0 

Мярка 7.2. Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на 

всички видове малки по мащаби 

инфраструктури 

5   2   2   2 1 1 1 1 20,00%     0 

Мярка 7.5. Инвестиции за публично 

ползване в инфраструктурата за 

отдих, туристическа инфраструктура 

3 1 1 1 1 1 1         0,00%     0 
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Мярка 7.6„Проучвания и инвестиции, 

свързани с поддържане, 

възстановяване и подобряване на 

културното и природното наследство 

на селата” 

10 2 2 2 2 2 2         0,00%     0 

                                

ОБЩО: 42 16 27 9 16 9 16 1 1 1 1 0,2 0 0 0 

                
 

 

 

Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени 

в МИГ 

Заявена 

субсидия 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Интензитет 

на 

заявената 

помощ, % 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

УО/ДФЗ 

Изплатена 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г. (ЕЗФРСР) 

Мярка 4.1. Инвестиции в 

земеделски стопанства 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 4.2. Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 6.4.Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски 

дейности 
3529314,96 2646986,22 75% 1440963 1081471,94 1440963 1081471,94 0 0 0 

Мярка 7.2. Инвестиции в 

създаването, подобряването 

или разширяването на всички 

видове малки по мащаби 

инфраструктури 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Мярка 7.5. Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктурата за отдих, 

туристическа инфраструктура 

144336,41 144336,41 100% 144366,41 144366,41 144366,41 144366,41       

Мярка 7.6.Проучвания и 

инвестиции, свързани с 

поддържане, възстановяване и 

подобряване на културното и 

природното наследство на 

селата” 

146474 146474 100% 134265,67 134265,67 134265,67 134265,67 0 0 0 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ОБЩО: 3675789 2793460,22 0 1575228,67 1215737,61 1575228,67 1215737,61 0 0 0 

 

 

 

Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект от 

МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към УО/ 

ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от УО/ДФЗ 

Сключ

ени 

догово

ри 

ОСТАТ

ЪК 

Процент 

на 

одобрени

е 
Изплатен

а 

субсидия колона 2 

минус 

колона 

11 

колона 11 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г. (ЕЗФРСР) 

Мярка 4.1. Инвестиции 

в земеделски стопанства 

537 900,00 

лв. 

1 859 892,05 

лв. 

1 019 180,68 

лв. 

1 403 788,27 

лв. 

771 561,49 

лв. 

1 403 

788,27 лв. 

771 561,49 

лв. 
    0       

Мярка 4.2. Инвестиции 

в преработка/маркетинг 

на селскостопански 

продукти 

48 900,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв.     0       

Мярка 6.4. Инвестиции 

в подкрепа на 

неземеделски дейности 

587 000,00 

лв. 

3 529 314,96 

лв. 

2 646 986,22 

лв. 

1 440 962,61 

лв. 

1 081 

471,94 лв. 

1 440 

963,00 лв. 

1 081 

471,94 лв. 
    0       
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Мярка 7.2. Инвестиции 

в създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малки по 

мащаби инфраструктури 

489 000,00 

лв. 
453 858,38 лв. 453 858,38 лв. 

407 496,38 

лв. 

407 496,38 

лв. 

407 496,38 

лв. 

407 496,38 

лв. 

231 810,00 

лв. 

231 810,00 

лв. 
1 

 257 190,

00 
 47,40%  0 

Мярка 7.5. Инвестиции 

за публично ползване в 

инфраструктурата за 

отдих, туристическа 

инфраструктура 

146 500,00 

лв. 
144 336,41 лв. 144 336,41 лв. 

144 336,41 

лв. 

144 336,41 

лв. 

144 336,41 

лв. 

144 336,41 

лв. 
            

Мярка 7.6.Проучвания и 

инвестиции, свързани с 

поддържане, 

възстановяване и 

подобряване на 

културното и 

природното наследство 

на селата” 

146 500,00 

лв. 
146 474,00 лв. 146 474,00 лв. 

134 265,67 

лв. 

134 265,67 

лв. 

134 265,67 

лв. 

134 265,67 

лв. 
    0       

ОБЩО: 
1 955 

800,00 
6 133 

875,80 
4 410 

835,69 
3 530 

849,34 
2 539 

131,89 
3 530 

849,73 
2 539 

131,89 
231 

810,00 
231 

810,00 1  
 257 19
0,00  47,40%  0 

 

 

 

Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 

ПРИОРИТЕТИ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой регистрирани 

проекти от 

кандидати за 

одобрение от МИГ 

Брой одобрени 

заявления от МИГ 

Брой внесени 

заявления от МИГ 

за одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент на 

одобрение 

Брой договори с 

изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 2 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Приоритет 1 

Подкрепа на 

местния бизнес 

12 13 20 6 11 6 11 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 
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Приоритет 2 

Разнообразяване на 

туристическото 

предлагане 

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

Приоритет 3. 

Повишаване 

качеството на 

публичните услуги 

8 1 3 1 3 1 3 1 1 1 1 20% 0 0 0 

Приоритет 4. 

Развитие  на 

публичната  

инфраструктура 

10 2 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

                          0 0 0 

                                

                                

ОБЩО: 42 16 25 9 16 9 16 1 1 1 1   0 0 0 

 

 

 

 

Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период в лева 

ПРИОРИТЕТИ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

субсидия по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Интензи

тет на 

заявена

та 

помощ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер 

на 

разходит

е по 

проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсиди

я по 

проекти

те, 

одобрен

и от 

УО/ДФЗ 

Изплате

на 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Приоритет 1 Подкрепа на 

местния бизнес 
3 529 314,96 лв. 2 646 986,22 лв. 75-% 1 440 962,61 лв. 1 081 471,94 лв. 1 575 228,28 лв. 1 081 471,94 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Приоритет 2 

Разнообразяване на 

туристическото 

предлагане 

0 0 0 0 0 0 0 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Приоритет 3. Повишаване 

качеството на публичните 

услуги 

598 194,79 лв. 598 194,79лв. 100-% 551 832,79 лв. 551 832,79 лв 551 832,79 лв. 551 832,79 лв 
 231 810,00 

лв 

 231 810,00 

лв 
0,00 лв. 

Приоритет 4. Развитие  на 

публичната  

инфраструктура 

146 474,00 лв. 146 474,00 лв. 100-% 134 265,67 лв. 134 265,67 лв. 134 265,67 лв. 134 265,67 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

                      

ОБЩО: 
4 273 983,75
лв. 

3 391 655,01
лв.   

2 127 061,07 
лв. 

1 767 570,40
лв. 

2 261 326,74
лв. 

1 767 570,40
лв. 

231 810,0
0 лв. 

231 810,0
0 лв. 0,00 лв. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение за финансиране в лева 

ПРИОРИТЕТИ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидият

а за целия 

период 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по 

заявлени

я, 

подадени 

в МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

субсидия 

по 

заявления

, подадени 

в МИГ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектит

е, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключ

ени 

догово

ри 

ОСТАТ

ЪК 

колона 2 

минус 

колона 

11 

Процент 

на 

одобрен

ие 

колона 

11 

разделен

а на 

колона 2 

Изплатен

а 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
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Приоритет 1 

Подкрепа на 

местния бизнес 

586 800,00 

лв. 

5 389 

207,01 лв. 

3 666 166,90 

лв. 

2 844 

750,88 лв. 

1 853 

033,43 лв. 

2 844 

750,88 лв. 

1 853 033,43 

лв. 
0,00 лв. 0,00 лв. 0 0,00 лв. 0,00% 0,00 лв. 

Приоритет 2 

Разнообразяване 

на туристическото 

предлагане 

587 000,00 
лв. 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 0 0,00 лв. 0,00% 0,00 лв. 

Приоритет 3. 

Повишаване 

качеството на 

публичните услуги 

635 500,00 

лв. 

598 194,79 

лв. 

598 194,79 

лв. 

551 832,79 

лв. 

551 832,79 

лв. 

551 832,79 

лв. 

551 832,79 

лв. 

231 810,00 

лв. 

231 810,00 

лв. 

231810,0

0 

403 690,00 

лв. 
36,48% 0,00 лв. 

Приоритет 4. 

Развитие  на 

публичната  

инфраструктура 

146 500,00 

лв. 

146 474,00 

лв. 

146 474,00 

лв. 

134 265,67 

лв. 

134 265,67 

лв. 

134 265,67 

лв. 

134 265,67 

лв. 
0,00 лв. 0,00 лв. 0 0,00 лв. 0,00% 0,00 лв. 

                            

ОБЩО: 1 955 
800,00 лв. 

6 133 
875,80 

лв. 
4 410 

835,69 лв. 

3 530 
849,34 

лв. 

2 539 
131,89 

лв. 

3 530 
849,34 

лв. 
2 539 

131,89 лв. 

231 
810,00 

лв. 
231 

810,00 лв. 231810 

403 
690,00 

лв.   0,00 лв. 

 

 

 

 

 

 

 

Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони 

Важно: 1. Всички проекти, подадени в МИГ трябва да бъдат отнесени към някоя от областите, посочени в таблицата; 

             2. Таблицата се попълва за годината на доклада 

Приоритети на съюза за 

развитие на селските райони 

Области с поставен акцент, за които в 

най-голяма степен допринасят 

проектите 

Брой 

одобрени 

заявления 

от МИГ 

Брой 

одобрени 

заявления 

от ДФЗ 

Брой 

изплатени 

заявления 

от ДФЗ в 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ в лв. 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени от 

Изплатена 

субсидия в 

лв. 
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лв. ДФЗ в лв. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Стимулиране на трансфера на знания и 

иновациите в областта на селското и 

горското стопанство и селските райони 

с акцент върху следните области: 

1А 

Стимулиране на иновациите, 

сътрудничеството и развитието на базата от 

знания в селските райони; 0 0 0 0 0 0 

1B 

Укрепване на връзките между селското 

стопанство, производството на храни, 

горското стопанство и 

научноизследователската дейност и 

иновациите, включително с цел подобряване 

на екологичното управление и екологичните 

показатели; 

0 0 0 0 0 0 

1C 

Поощряване на ученето през целия живот и 

професионалното обучение в секторите на 

селското и горското стопанство; 0 0 0 0 0 0 

Повишаване на жизнеспособността на 

земеделските стопанства и 

конкурентоспособността на всички 

видове селскостопанска дейност във 

всички региони и насърчаване на 

новаторските технологии в селското 

стопанство и устойчивото управление 

на горите, с акцент върху следните 

области: 

2A 

Подобряване на икономическите резултати 

на всички земеделски стопанства и 

улесняване на преструктурирането и 

модернизирането на стопанствата, особено с 

оглед на увеличаването на пазарното 

участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското стопанство; 

5 0 0 0 0 0 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски 

стопани с подходяща квалификация в 

селскостопанския сектор, и по-специално 

приемствеността между поколенията; 
0 0 0 0 0 0 
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насърчаване на организацията на 

хранителната верига, включително 

преработката и предлагането на пазара 

на селскостопански продукти,на 

хуманното отношение към животните и 

управлението на риска в селското 

стопанство с акцент върху следните 

области: 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на 

първичните производители чрез по-доброто 

им интегриране в селскостопанската и 

хранителната верига посредством схеми за 

качество, които да добавят стойност към 

селскостопанските продукти, 

популяризиране на местните пазари и къси 

вериги на доставки, групи на 

производителите и организации и 

междубраншови организации; 

0 0 0 0 0 0 

3B 

Подпомагане на превенцията и 

управлението на риска на стопанствата; 0 0 0 0 0 0 

Възстановяване, опазване и укрепване 

на екосистемите, свързани със селското 

и горското стопанство, с акцент върху 

следните области: 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на 

биологичното разнообразие, включително в 

зони по „Натура 2000“ и в зони с природни 

или други специфични ограничения и 

земеделие с висока природна стойност, 

както и на състоянието на европейските 

ландшафти; 

0 0 0 0 0 0 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на торовете и 

пестицидите; 
0 0 0 0 0 0 

4C 

Предотвратяване на ерозията на почвите и 

подобряване на управлението им; 0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и подпомагане 

на прехода към нисковъглеродна и 

устойчива на изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство, с акцент върху следните 

области: 

5A 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на вода в селското 

стопанство;  
0 0 0 0 0 0 

5B 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на енергия в селското 

стопанство и хранително-вкусовата 

промишленост;  
0 0 0 0 0 0 
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5C 

Улесняване на доставките и използването на 

възобновяеми източници на енергия, на 

странични продукти, отпадъци и остатъци, и 

други нехранителни суровини за целите на 

биоикономиката; 0 0 0 0 0 0 

5D 

Намаляване на емисиите на парникови 

газове и амоняк от селското стопанство; 0 0 0 0 0 0 

5E 

Стимулиране на съхраняването и 

поглъщането на въглерода в сектора на 

селското и горското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на социалното 

приобщаване, намаляването на 

бедността и икономическото развитие в 

селските райони, с акцент върху 

следните области: 

6A 

Улесняване на разнообразяването, 

създаването и развитието на малки 

предприятия, както и разкриването на 

работни места; 6 0 0 0 0 0 

6B 
Стимулиране на местното развитие в 

селските райони;  0 0 0 0 0 0 

6C 

Подобряване на достъпа до информационни 

и комуникационни технологии (ИКТ), 

използването и качеството им в селските 

райони; 0 0 0 0 0 0 

  FA 
Друга област - публични услуги и 

инфраструктура 5 1 0 0 0 0 

 

 

 

 

Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани от ЕЗФРСР 

Таблицата се попълва за годината на доклада 
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Мярка Приоритет Област Индикатор 

Брой/  Брой/  

Площ/ Площ/ 

Размер за 

проекти, одобрени 

от ДФЗ за периода 

на доклада 

Размер за 

проекти, 

изплатени от ДФЗ 

за периода на 

доклада 

1 2 3 4 5 6 7   

За мярката за сътрудничество (член 

35 от Регламент (ЕС) № 1305/2013, 

където е приложимо 

P1 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в областта на 

селското и горското стопанство и 

селските райони 

1B 

Укрепване на връзките между селското 

стопанство, производството на храни, 

горското стопанство и 

научноизследователската дейност и 

иновациите, включително с цел 

подобряване на екологичното 

управление и екологичните показатели  

Проекти за 

сътрудничество по 

мярката за 

сътрудничество (член 

35 от Регламент (ЕС) № 

1305/2013 

0 0 

За мярка 1.1 и др. подобни, 

включени в стратегията за ВОМР 
P1 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в областта на 

селското и горското стопанство и 

селските райони 

1C 

Поощряване на ученето през целия 

живот и професионалното обучение в 

секторите на селското и горското 

стопанство 

Брой на участниците в 

обучения 
0 0 

За мерки 3.1, 4.1, 5, 6, 8.1 до 8.4, 

17.1 и др. подобни на тях, 

включени в стратегията за ВОМР 

P2 

Подобряване на 

жизнеспособността на 

стопанствата и 

конкурентоспособността на 

всички видове земеделие във 

всички региони; насърчаване на 

новаторски селскостопански 

технологии и устойчивото 

управление на горите 

2A 

Подобряване на икономическите 

резултати на всички земеделски 

стопанства и улесняване на 

преструктурирането и 

модернизирането на стопанствата, 

особено с оглед на увеличаването на 

пазарното участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското 

стопанство 

Брой на стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 

P2 

Подобряване на 

жизнеспособността на 

стопанствата и 

конкурентоспособността на 

всички видове земеделие във 

всички региони; насърчаване на 

новаторски селскостопански 

технологии и устойчивото 

управление на горите 

2B 

Улесняване на навлизането на 

земеделски стопани с подходяща 

квалификация в селскостопанския 

сектор, и по-специално 

приемствеността между поколенията 

Брой на стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 
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P3 

Насърчаване на добро 

организиране на хранителната 

верига, в т.ч. преработката и 

търговията със селскостопански 

продукти, хуманното отношение 

към животните и управлението на 

риска в селското стопанство 

3A 

Подобряване на 

конкурентоспособността на 

първичните производители чрез по-

доброто им интегриране в 

селскостопанската и хранителната 

верига посредством схеми за качество, 

които да добавят стойност към 

селскостопанските продукти, 

популяризиране на местните пазари и 

къси вериги на доставки, групи на 

производителите и организации и 

междубраншови организации 

Брой на стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро 

организиране на хранителната 

верига, в т.ч. преработката и 

търговията със селскостопански 

продукти, хуманното отношение 

към животните и управлението на 

риска в селското стопанство 

3B 
Подпомагане на превенцията и 

управлението на риска на стопанствата 

Брой на стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване 

на биологичното разнообразие, 

включително в зони по „Натура 2000“ 

и в зони с природни или други 

специфични ограничения и земеделие 

с висока природна стойност, както и на 

състоянието на европейските 

ландшафти (За земеделие и развитие 

на селските райони) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване 

на биологичното разнообразие, 

включително в зони по „Натура 2000“ 

и в зони с природни или други 

специфични ограничения и земеделие 

с висока природна стойност, както и на 

състоянието на европейските 

ландшафти (За горско стопанство) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на 

торовете и пестицидите (За земеделие 

и развитие на селските райони) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 
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P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на 

торовете и пестицидите (За горско 

стопанство) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4C 1 
Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на 

почвите и подобряване на 

управлението им (За горско 

стопанство) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5A 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на вода в селското 

стопанство  

Обща подпомогната 

площ (ха) 
0 0 

За мерки 4, 5, 6.4, 7.2 до 7.8, 8.5 и 

8.6 и др. инвестиционни мерки, 

включени в стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5B 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на енергия в селското 

стопанство и хранително-вкусовата 

промишленост  

Общ размер на 

инвестициите 

1 0 (Сума от всички 

допустими 

инвестиционни разходи 

- публични и частни) 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5C 

Улесняване на доставките и 

използването на възобновяеми 

източници на енергия, на странични 

продукти, отпадъци и остатъци, и 

други нехранителни суровини за 

целите на биоикономиката 

Общ размер на 

инвестициите 

0 0 (Сума от всички 

допустими 

инвестиционни разходи 

- публични и частни) 
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За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5D 

Намаляване на емисиите на парникови 

газове и амоняк от селското 

стопанство 

Обща площ (ха) 0 0 

За мярка 4 и др. подобни, 

включени в стратегията за ВОМР 
P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5D 

Намаляване на емисиите на парникови 

газове и амоняк от селското 

стопанство 

Брой на подпомаганите 

животински единици 

(ЖЕ) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5E 

Стимулиране на съхраняването и 

поглъщането на въглерода в сектора на 

селското и горското стопанство  

Обща площ (ха) 0 0 

 

 

 

Таблица 11: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Цел за 

периода 

2014 – 2020  

Брой регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от МИГ 

Брой одобрени 

заявления от МИГ 

Брой внесени 

заявления от МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент на 

одобрение 

Брой договори с 

изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 2 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

от ЕЗФРСР 

ПУБЛИЧНИ                               

Публичен орган/ 

община 
28 3 5 3 5 3 5 1 1 1 1 3,56%       
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НПО                               

други                               

ЧАСТНИ 14                             

Малко или средно 

предприятие 
                              

Микропредприятие 

(Моля, отбележете и 

юридическата 

форма) 

  13 17 5 9 6 9                 

Физическо лице     2   1   1                 

ЕТ     1   1   1                 

Лице, регистрирано 

по ТЗ 
                              

Друго (ако е 

приложимо) 
                              

Общо от ЕЗФРСР:   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

 

 

 

 

 

Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в 

лева 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

субсидия по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

проект към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключен

и 

договори 

ОСТАТЪ

К 

Процент 

на 

одобрение 
Изплатена 

субсидия 
колона 2 

минус 

колона 11 

колона 11 

разделена 

на колона 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

от ЕЗФРСР 

ПУБЛИЧНИ 
782 000,00 

лв. 

744 668,79 
лв. 

744 668,79 

лв. 

686 098,46 
лв. 

686 098,46 

лв. 
686 098,46 лв. 

686 098,46 

лв. 

231 810,00 

лв. 

231 810,00 

лв. 
231810 

550 190,00 

лв. 
29,64%   

МИГ                           



 

 

 

43 

 

Публичен орган/ 

община 
                          

НПО                           

други                           

ЧАСТНИ 
1 173 

800,00 лв. 

5 389 

207,01 лв. 

3 661 216,79 

лв. 

2 844 

750,88 лв. 

1 853 033,43 

лв. 

2 844 750,88 

лв. 

1 853 033,43 

лв. 
            

Малко или средно 

предприятие 
                          

Микропредприятие 

(Моля, 

отбележете и 

юридическата 

форма) 

  
4 865 

442,21 лв. 

3 346 957,91 

лв. 

2 320 

986,08 лв. 

1 538 774,55 

лв. 

2 320 986,08 

лв. 

1 538 774,55 

лв. 
            

Физическо лице   
179 544,00 

лв. 

107 726,40 

лв. 

179 544,00 

лв. 

107 726,40 

лв. 
179 544,00 лв. 

107 726,40 

лв. 
            

ЕТ   
344 220,80 

лв. 

206 532,48 

лв. 

344 220,80 

лв. 

206 532,48 

лв. 
344 220,80 лв. 

206 532,48 

лв. 
            

Лице, 

регистрирано по 

ТЗ 

                          

Друго (ако е 

приложимо) 
                          

Общо от 

ЕЗФРСР: 
                          

ОБЩО: 

1 955 

800,00 

лв. 

6 133 

875,80 

лв. 

4 405 

885,58 лв. 

3 530 

849,34 

лв. 

2 539 

131,89 лв. 

3 530 

849,34 лв. 

2 539 

131,89 лв. 

231 

810,00 

лв. 

231 

810,00 

лв. 

231 

810,00 

лв. 

550 

190,00 

лв. 0,30 лв. 0,00 лв. 

 

 

 

 

 

Таблица 13: Изпълнение на СВОМР по кандидати/ получатели през отчетния период в лева 

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Име на 

кандидата/ 

получателя 

Име на 

проекта 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

Заявен 

общ 

размер на 

субсидия 

по 

% на 

заявената 

помощ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

Субсидия 

по 

проектит

е, 

одобрени 

Отхвърле

но/ 

оттеглено

/ 

анулиран

Мотив за отхвърляне 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

Заявена 

субсиди

я към 

УО/ 

ДФЗ 

Одобр

ен 

общ 

разме

р на 

Одобр

ена 

Изпл

атена 

субси

дия 
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подадени в 

МИГ 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

от МИГ от МИГ о 

заявлени

е 

към 

УО/ДФЗ 

разх. 

по 

проек

т от 

УО/ 

ДФЗ 

субсид

ия от 

УО/Д

ФЗ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г. (ЕЗФРСР) 

Мярка 4.1. 

Инвестиции 

в земеделски 

стопанства 

                          
0,00 

лв. 

  
„Ейкон 

Агро“ ООД   

Закупуване 

техника и 

оборудване 

на 

повишаване 

селскостопан

ската 

производител

ност,обем на 

продукцията 

и по-

ефективно 

използване на 

ресурсите в 

животновъдн

ото 

стопанство, 

находящо се 

на 

територията 

на МИГ 

Ябланица 

Правец 

187 419,87 

лв. 

112 451,92л

в. 
60,00% 

187 419,87 

лв. 

112 451,92

лв. 
    

187 419,87 

лв. 

112 451,

92лв. 
      

  

„Агромехан

изация“ 

ЕООД 

Закупуване на 

земеделска 

техника 

373 655,60 

лв. 

186 

827,80лв 
50,00% 

373 655,60 

лв. 

186 

827,80лв 
    

373 655,60 

лв. 

186 

827,80лв 
      

  

ЕТ „Петя 

Иванова – 

Ингилиз 

Емил 

Андреев“ 

Закупуване на 

земеделска 

техника 

344 220,80 

лв. 

206 532,48 

лв. 
  

344 220,80 

лв. 

206 532,48 

лв. 
    

344 220,80 

лв. 

206 

532,48 

лв. 
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„Идеал –

Цанов“ 

ЕООД 

Инвестиции в 

модернизация 

на 

земеделското 

стопанство на  

Идеал Цанов 

ЕООД 

318 948,00 

лв. 

159 474,00 

лв. 
  

318 948,00 

лв. 

159 474,00 

лв. 
    

318 948,00 

лв. 

159 

474,00 

лв. 
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„Надин 

Агро“ 

ЕООД 

Закупуване на 

земеделска 

техника и 

оборудване за 

отглеждане и 

изхранване на 

животни“ 

259 941,89 

лв. 
        отхвърлен 

Проектното предложение 

предвижда кандидатстване за 

разходи за закупуване и/или 

инсталиране на нови машини, 

оборудване и съоръжения. С 

писмо за информация е 

поискан Документ за 

собственост или документ за 

ползване върху имота (земя 

и/или земеделска земя, и/или 

друг вид недвижими имоти, 

обект на инвестицията), 

валиден за срок не по-малък 

от 6 години, считано от датата 

на подаване на проектното 

предложение, вписан в 

районната служба по 

вписванията, като при 

получения отговор са 

представени два Нотариални 

акта за покупко-продажба на 

недвижими имоти с номера: 

№170 от 2013 г. и №174 от 

2015 г., собственост на 

физическо лице Надка 

Маринова Дукова, съгласно 

които лицето е собственик на 

недвижими имоти: ливади и 

ниви, като не е налична 

информация за собственост на 

сгради, в които да бъдат 

инсталирани и разположени 

предвидените за закупуване 

машини и съоръжения. В 

приложена обяснителна 

записка, кандидатът е заявил, 

че животновъдният обект е 

ситуиран в ПИ 000678, 

землище с. Равнище, общ. 

Правец, за което не е 

представен Документ за 

собственост или документ за 

ползване върху имота (земя 

и/или земеделска земя, и/или 

друг вид недвижими имоти, 

обект на инвестицията), 

валиден за срок не по-малък 

от 6 години, считано от датата 

на подаване на проектното 

          



 

 

 

47 

 

предложение, вписан в 

районната служба по 

вписванията с право на 

ползване от страна на 

кандидата "Надин Агро" 

ЕООД. Документът е 

задължителен и 

непредставянето му води до 

отхвърляне на проектното 

предложение, съгласно 

Насоките за кандидатстване. 

 2. Не е представено 

Удостоверение по чл. 137 от 

ЗВМД за регистрация на 

животновъден обект, съгласно 

Условия за кандидатстване, 

подточка 13.2 "Условия за 

допустимост на дейностите", 

т. 9, а именно: "Дейностите и 

инвестициите по проекта, за 

които се изисква лицензиране, 

разрешение и/или регистрация 

за извършване на 

дейността/инвестицията 

съгласно българското 

законодателство, се 

подпомагат, само ако са 

представени съответните 

лицензи, разрешения и/или 

документ, удостоверяващ 

регистрацията." 

 II. По отношение на Бизнес 

план:  

1. В таблица Таблица 4.2.2 

"Животинска продукция (за 

инвестиции в 

животновъдството или при 

преработка на собствена 

продукция)", кандидатът е 

посочил, че ще добие 66 000 

кг. мляко от 110 овце, порода 

БСМ, т.е. среден млеконадой 

от 600 кг. сурово мляко от 

овца, което надвишава 

трикратно средните 

максимални стойности за 

страната, за което е поискана 

допълнителна информация от 

кандидата. В получения 
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отговор е представено 

становище от Таня Минкова, 

на длъжност "координатор 

дейности" в НАРМОБ, гр. 

Велико Търново, в което е 

посочено, че: "Надин Агро" 

ЕООД притежава 86 броя 

животни под селекционен 

контрол, порода АСАФ и 

СПБМ, с млечност за доен 

период от 200 дни - 628,2 

литра", като е приложен и 

договор за селекционни 

услуги от 03.10.2018 г. В 

приложеното становище не е 

налична информация, колко 

от животните са порода 

АСАФ и колко СПБМ, 

предвид обстоятелството, че 

двете породи животни са с 

различна млечност, както и 

информация за какъв период 

са изведени тези данни. Освен 

това, от приложената справка 

за наличен брой животни към 

07.05.2019 г., както и данните 

от Бизнес плана е видно, че 

животните в животновъдния 

обект са 110 на брой, а 

съгласно становището от 

НАРМОБ животните под 

селекционен контрол са 86 

броя. В приложения договор с 

НАРМОБ е посочено, че 

животните под селекционен 

контрол са от порода СПБМ и 

няма информация за налични 

животни от порода Асаф. 

Предвид констатираните 

несъответствия приложеното 

становище не може да се 

отнесе като приложим 

документ, тъй като не 

отговаря на изнесените данни 

от Бизнес плана и не 

представя ясна и категорична 

информация за фенотипните 

параметри на стадото. 

Съгласно направена справка 
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(Становище на проф. Марин 

Методиев Тодоров)  за 

фенотипните показатели на 

цитираните породи, може да 

бъдат изведени следните 

изводи:  

1.1. Породата АСАФ е 

действително една от най 

високомлечните овце в 

световен мащаб. При идеални 

условия на отглеждане: 

целогодишно оборно 

отглеждане с прилежащо 

пасище за разходка и 

запазване здравето на овцете, 

ранно отбиване на агнетата (3-

4 дни след оагването), може 

да се постигне до 7 месечна 

продължителност на 

лактацията. При такива 

условия средната млечност за 

лактация на овца при големи 

стада (над 100 овце в стадо) 

може да достигне 600-650 

литра издоено мляко. Опитът 

на внесените в България през 

последните години овце от 

тази порода показват, че 

средната млечност на овца в 

големи стада не надвишава 

300 литра за лактация и има 

значителни проблеми с 

аклиматизацията им, особено 

в предпланинските и 

планински региони.  

1.2. Синтетичната популация 

български млечни овце е една 

от най-скоро признатите 

породи в България. 

Животните са кръстоски на 

български породи с различна 

кръвност на няколко световно 

признати млечни породи, 

включително Аваси и Асаф. 

Проучването на 

продуктивността на отделните 

стада, показва твърде големи 

различия в лактационната 

млечност - от 120 до 300 



 

 

 

50 

 

литра при продължителност 

на лактацията от 90 до 180 

дни. От представената 

информация в Бизнес плана 

няма посочени данни колко от 

животните са порода Асаф и 

колко - СПБМ, освен това в 

приложения договор с 

НАРМОБ е посочено, че 

животните под селекционен 

контрол са от порода СПБМ, 

поради което заложените 

параметри за среден 

млеконадой в размер на 600 

литра са нереалистични, като 

липсват данни за постигнат 

такъв млеконадой в български 

ферми.  

2. В Таблица 3 

"Производствена и търговска 

програма" за предходна 

година е посочено, че 

получените приходи от мляко 

за 2018 г. са в размер на 34 

000,00 лв., което не 

кореспондира с посочената 

информация в "Справка-

декларация за приходите от 

продажба от земеделска 

дейност, производство на 

преработена земеделска 

продукция и услуги, директно 

свързани със земеделската 

дейност", а именно 5 677,00 

лв., като за следващите 

години е предвиден приход в 

размер на 79 200,00 лв., което 

е близо четиринадесет пъти 

увеличение на приходите от 

мляко и е нереална стойност в 

сравнение със счетоводните 

записи на фирмата от 

предходна година. В така 

представения вариант на 

бизнесплана, поради 

некоректно попълнената 

информация посочена по- 

горе, няма как да се изчисли 

рентабилността на 
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инвестицията, поради което 

би следвало цялостно 

преработване на 

икономическата част на 

бизнесплана, което е 

недопустимо, съгласно 

Условията за кандидатстване. 

Отстраняването на 

горепосочените 

несъответствия ще доведе до 

подобряване на проектното 

предложение, което не е 

допустимо, съгласно 

условията за кандидатстване и 

е достатъчна причина 

проектът да не премине към 

следващ етап на оценяване. 

Във връзка с гореописаните 

обстоятелства. 

Проектното предложение не 

отговаря на критериите за 

административно 

съответствие и допустимост, 

поради което отпада  на етап 

ОАСД и не преминава на етап 

ТФО. 

Проектното предложение 

предвижда кандидатстване за 

разходи за закупуване и/или 

инсталиране на нови машини, 

оборудване и съоръжения. С 

писмо за информация е 

поискан Документ за 

собственост или документ за 

ползване върху имота (земя 

и/или земеделска земя, и/или 

друг вид недвижими имоти, 

обект на инвестицията), 

валиден за срок не по-малък 

от 6 години, считано от датата 

на подаване на проектното 

предложение, вписан в 

районната служба по 

вписванията, като при 

получения отговор са 

представени два Нотариални 

акта за покупко-продажба на 

недвижими имоти с номера: 

№170 от 2013 г. и №174 от 
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2015 г., собственост на 

физическо лице Надка 

Маринова Дукова, съгласно 

които лицето е собственик на 

недвижими имоти: ливади и 

ниви, като не е налична 

информация за собственост на 

сгради, в които да бъдат 

инсталирани и разположени 

предвидените за закупуване 

машини и съоръжения. В 

приложена обяснителна 

записка, кандидатът е заявил, 

че животновъдният обект е 

ситуиран в ПИ 000678, 

землище с. Равнище, общ. 

Правец, за което не е 

представен Документ за 

собственост или документ за 

ползване върху имота (земя 

и/или земеделска земя, и/или 

друг вид недвижими имоти, 

обект на инвестицията), 

валиден за срок не по-малък 

от 6 години, считано от датата 

на подаване на проектното 

предложение, вписан в 

районната служба по 

вписванията с право на 

ползване от страна на 

кандидата "Надин Агро" 

ЕООД. Документът е 

задължителен и 

непредставянето му води до 

отхвърляне на проектното 

предложение, съгласно 

Насоките за кандидатстване. 

 2. Не е представено 

Удостоверение по чл. 137 от 

ЗВМД за регистрация на 

животновъден обект, съгласно 

Условия за кандидатстване, 

подточка 13.2 "Условия за 

допустимост на дейностите", 

т. 9, а именно: "Дейностите и 

инвестициите по проекта, за 

които се изисква лицензиране, 

разрешение и/или регистрация 

за извършване на 
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дейността/инвестицията 

съгласно българското 

законодателство, се 

подпомагат, само ако са 

представени съответните 

лицензи, разрешения и/или 

документ, удостоверяващ 

регистрацията." 

 II. По отношение на Бизнес 

план:  

1. В таблица Таблица 4.2.2 

"Животинска продукция (за 

инвестиции в 

животновъдството или при 

преработка на собствена 

продукция)", кандидатът е 

посочил, че ще добие 66 000 

кг. мляко от 110 овце, порода 

БСМ, т.е. среден млеконадой 

от 600 кг. сурово мляко от 

овца, което надвишава 

трикратно средните 

максимални стойности за 

страната, за което е поискана 

допълнителна информация от 

кандидата. В получения 

отговор е представено 

становище от Таня Минкова, 

на длъжност "координатор 

дейности" в НАРМОБ, гр. 

Велико Търново, в което е 

посочено, че: "Надин Агро" 

ЕООД притежава 86 броя 

животни под селекционен 

контрол, порода АСАФ и 

СПБМ, с млечност за доен 

период от 200 дни - 628,2 

литра", като е приложен и 

договор за селекционни 

услуги от 03.10.2018 г. В 

приложеното становище не е 

налична информация, колко 

от животните са порода 

АСАФ и колко СПБМ, 

предвид обстоятелството, че 

двете породи животни са с 

различна млечност, както и 

информация за какъв период 

са изведени тези данни. Освен 
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това, от приложената справка 

за наличен брой животни към 

07.05.2019 г., както и данните 

от Бизнес плана е видно, че 

животните в животновъдния 

обект са 110 на брой, а 

съгласно становището от 

НАРМОБ животните под 

селекционен контрол са 86 

броя. В приложения договор с 

НАРМОБ е посочено, че 

животните под селекционен 

контрол са от порода СПБМ и 

няма информация за налични 

животни от порода Асаф. 

Предвид констатираните 

несъответствия приложеното 

становище не може да се 

отнесе като приложим 

документ, тъй като не 

отговаря на изнесените данни 

от Бизнес плана и не 

представя ясна и категорична 

информация за фенотипните 

параметри на стадото. 

Съгласно направена справка 

(Становище на проф. Марин 

Методиев Тодоров)  за 

фенотипните показатели на 

цитираните породи, може да 

бъдат изведени следните 

изводи:  

1.1. Породата АСАФ е 

действително една от най 

високомлечните овце в 

световен мащаб. При идеални 

условия на отглеждане: 

целогодишно оборно 

отглеждане с прилежащо 

пасище за разходка и 

запазване здравето на овцете, 

ранно отбиване на агнетата (3-

4 дни след оагването), може 

да се постигне до 7 месечна 

продължителност на 

лактацията. При такива 

условия средната млечност за 

лактация на овца при големи 

стада (над 100 овце в стадо) 
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може да достигне 600-650 

литра издоено мляко. Опитът 

на внесените в България през 

последните години овце от 

тази порода показват, че 

средната млечност на овца в 

големи стада не надвишава 

300 литра за лактация и има 

значителни проблеми с 

аклиматизацията им, особено 

в предпланинските и 

планински региони.  

1.2. Синтетичната популация 

български млечни овце е една 

от най-скоро признатите 

породи в България. 

Животните са кръстоски на 

български породи с различна 

кръвност на няколко световно 

признати млечни породи, 

включително Аваси и Асаф. 

Проучването на 

продуктивността на отделните 

стада, показва твърде големи 

различия в лактационната 

млечност - от 120 до 300 

литра при продължителност 

на лактацията от 90 до 180 

дни. От представената 

информация в Бизнес плана 

няма посочени данни колко от 

животните са порода Асаф и 

колко - СПБМ, освен това в 

приложения договор с 

НАРМОБ е посочено, че 

животните под селекционен 

контрол са от порода СПБМ, 

поради което заложените 

параметри за среден 

млеконадой в размер на 600 

литра са нереалистични, като 

липсват данни за постигнат 

такъв млеконадой в български 

ферми.  

2. В Таблица 3 

"Производствена и търговска 

програма" за предходна 

година е посочено, че 

получените приходи от мляко 
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за 2018 г. са в размер на 34 

000,00 лв., което не 

кореспондира с посочената 

информация в "Справка-

декларация за приходите от 

продажба от земеделска 

дейност, производство на 

преработена земеделска 

продукция и услуги, директно 

свързани със земеделската 

дейност", а именно 5 677,00 

лв., като за следващите 

години е предвиден приход в 

размер на 79 200,00 лв., което 

е близо четиринадесет пъти 

увеличение на приходите от 

мляко и е нереална стойност в 

сравнение със счетоводните 

записи на фирмата от 

предходна година. В така 

представения вариант на 

бизнесплана, поради 

некоректно попълнената 

информация посочена по- 

горе, няма как да се изчисли 

рентабилността на 

инвестицията, поради което 

би следвало цялостно 

преработване на 

икономическата част на 

бизнесплана, което е 

недопустимо, съгласно 

Условията за кандидатстване. 

Отстраняването на 

горепосочените 

несъответствия ще доведе до 

подобряване на проектното 

предложение, което не е 

допустимо, съгласно 

условията за кандидатстване и 

е достатъчна причина 

проектът да не премине към 

следващ етап на оценяване. 

Във връзка с гореописаните 

обстоятелства. 

Проектното предложение не 

отговаря на критериите за 

административно 

съответствие и допустимост, 
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поради което отпада  на етап 

ОАСД и не преминава на етап 

ТФО. 
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ЗП Семо 

Петев 

Семков 

Модернизира

не на 

земеделското 

стопанство на 

Семо Петев 

Семков“, 

196 161,89 

лв. 
        отхвърлен 

1. Инвестицията за Машина за 

чупене и калиброване е 

предназначена за първична 

преработка.  

В Бизнес плана, на стр.15, 

кандидатът е посочил 

директно това, като е 

обосновал закупуването на 

оборудването за първична 

преработка като възможност 

за увеличаване на 

конкуренцията на местно 

ниво. Намерението е 

индикирано и при 

обосновката на цена на белени 

лешници. 

Инвестицията за Машина за 

чупене и калиброване следва 

да  отпадне от ТДИ и да бъде 

направена служебна корекция 

на бюджета на проектното 

предложение. 

2. В Таблица 3 

„Производствена и търговска 

програма“ е предвидено 

трикратно увеличение на 

цените на готовата продукция 

за период от 5 години. 

В представеното изискано 

разяснение за предвиденото 

увеличение е представена 

обосновка на текущите цени 

на продукция, както и данни, 

обосноваващи възходящ 

тренд на цените на сливи и 

лешници. Въз основа на данни 

от НСИ е посочен годишен 

ръст на цените от близо 10% 

за сливите и 22,5% при 

лешниците. Посочено е, че за 

първите 2 години от 

производствената програма 

цените са планирани за 

конвенционално 

производство, а за следващия 

тригодишен период са 

заложени цени на база 

проучвания на цени на 

биосертифицирани продукти. 
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Посочената обосновка се 

приема за съответна на 

представената пазарна 

информация. 

3. В Таблица 5 „Други 

приходи“ е предвидено 

увеличение на приходите от 

субсидии на третата година в 

размер на 30 000 лева. Не 

става ясно как е получено това 

увеличение като няма 

предвиждане в увеличаване на 

стопанството. 

В представеното изискано 

разяснение е посочено 

обяснение за увеличаване 

размера на субсидията, като са 

посочени очаквани приходи 

от субсидии по мярка 6.1 на 

ПРСР.  

Финансирането на проекти по 

подмярка 6.1 "Стартова 

помощ за млади земеделски 

стопани" от мярка 6 "Развитие 

на стопанства и предприятия" 

не може да бъде разглеждано 

като субсидия с 

характеристиките на единното 

плащане на площ, например, 

тъй като получаването на 

финансирането по 6.1 е 

обвързано с поети 

ангажименти за инвестиции 

от страна на получателя. 

Иначе казано, получаването 

на това финансиране е 

обвързано с разходи за 

инвестиции, с които то е 

обосновано и не следва да 

бъде използвано като приход, 

обезпечаващ реализацията на 

Бизнес плана за закупуване на 

земеделската техника по 

настоящата процедура. 

В този смисъл, посочените в 

Таблица 5 Приходи от 

субсидии по подмярка 6.1 не 

следва да се взимат под 

внимание при разглеждане на 
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показателите за оценка на 

Бизнес плана. 

В таблица 5 „Други приходи“ 

са предвидени Приходи от 

услуги, като в БП кандидатът 

е написал че ще прави 

проекти и ще консултира по 

различни програми.Това не са 

приходи от земеделска 

дейност и не би трябвало да 

бъдат включени в Таблица 12, 

а в Таблица 13. 

В представеното разяснение 

от какъв тип са услугите, 

предвидени в таблица 5 

„Други приходи“  кандидатът 

е посочил, че са планирани 

приходи от консултантски 

услуги за изготвяне на 

проекти за подпомагане по 

мерки на ПРСР, така и услуги, 

свързани с развитието на 

земеделски стопанства, 

финансирани изцяло със 

собствени и/или заемни 

средства. Посочено е, че 

кандидатът ще "използва 

закупената по проекта 

техника, за да извършва 

демонстрационни дейности 

пред земеделски 

производители, като дава 

съвети, дава указания и прави 

демонстрация на различни 

земеделски техники за грижи 

и отглеждане на овощни 

култури". 

Предоставяне на услуги със 

закупената техника не може 

да се счита за дейност, която 

допринася директно за 

подобряване на цялостната 

дейност на земеделското 

стопанство. Дейността не 

попада сред дейностите от 1 

до 7, посочени в т.13.1 

Допустими дейности. 

Предоставянето на услуги със 

закупената техника се отнася 
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до предвиждането на т.3 на 

т.13.3 Недопустими дейности. 

1. В т.14.1 Допустими разходи 

за подпомагане в настоящата 

процедура, т.2 изчерпателно 

са изброени случаите, в които 

се финансира закупуване на 

нови машини, съоръжения и 

оборудване – „необходими за 

подобряване на земеделския 

производствен процес, 

включително за опазване 

компонентите на околната 

среда, получаване на 

топлинна и/или 

електроенергия, необходими 

за земеделските дейности на 

стопанството и подобряване 

на енергийната ефективност, 

съхранение и подготовка на 

продажба на земеделска 

продукция“ 

Предоставянето на услуги за 

консултации, обучение и 

демонстрации със закупената 

с финансиране по настоящата 

процедура техника, не 

представлява нито една от 

целите, включени в 

посочените допустими 

разходи. 

В този смисъл, посочените в 

Таблица 5 Приходи от услуги 

са недопустими и не следва да 

се взимат под внимание при 

разглеждане на показателите 

за оценка на Бизнес плана. 

Въз основа на горните 

аргументи е направена 

корекция на Бизнес плана на 

кандидата (намаляване на 

планираната инвестиция в 

Таблица 1 с разходите за 

закупуване на 'Машина за 

чупене и калиброване 'марка 

CHIANCHIA модел P80 Super 

на стойност 8 100,00 лева без 

ДДС и намаляване на 

планираните приходи в 
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Таблица 5 чрез зануляване на 

редове 2 и 3. 

Въз основа на получените 

стойности за Нетния паричен 

поток (Таблица 12) са 

преизчислени Показателите за 

оценка на Бизнес плана 

(ревизираната таблица за 

оценка на показателите е 

прикачена към настоящата 

оценка). Резултатите от 

проверката показват, че при 

така направеното 

преизчисление, Бизнес планът 

не отговаря на предвидените в 

Условията за кандидатстване 

критерии за допустимост - 

резултатите по всички 

показатели са по-

неблагоприятни от минимално 

заложените стойности в 

Условията за кандидатстване. 

Проектното предложение не 

отговаря на критериите за 

административно 

съответствие и допустимост, 

поради което отпада  на етап 

ОАСД и не преминава на етап 

ТФО.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

  

ЗП 

Мирослав 

Николаев 

Маринов 

Закупуване на 

земеделска 

техника 

179 544,00 

лв. 107 726,40л

в. 

  
179 544,00 

лв. 107 726,40

лв. 

    
179 544,00 

лв. 107 726,

40лв. 

      



 

 

 

63 

 

                              

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/ма

ркетинг на 

селскостопанс

ки продукти 

                          
0,00 

лв. 

Мярка 

6.4.Инвестиц

ии в 

подкрепа на 

неземеделски 

дейности 

                          
0,00 

лв. 

  
„Свенц 

груп“ООД   

Разширяване 

на дейността 

на фирма 

„Свенц 

груп“ООД   

282 010.00 

лв. 

211 507,50 

лв. 
75,00% 

282 010.00 

лв. 

211 507,50 

лв. 
    

282 010.00 

лв. 

211 

507,50 

лв. 

      

  
„Чекотин“ 

ООД 

Дом за 

социални 

дейности 

“Чекотин“ 

324 907.27 
243 680,45 

лв. 
75,00% 324 907.27 

243 680,45 

лв. 
    324 907.27 

243 

680,45 

лв. 

      

  

„С-Д 

Сервиз-

2008“ЕООД 

Оборудване 

на автосервиз 
93 170,40 лв. 

69 877,80 

лв. 
75,00% 93 170.40 

69 877,80 

лв. 
    93 170.40 

69 

877,80 

лв. 
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„Евромех“Е

ООД 

Инвестиции в 

подкрепа на 

неземеделски 

дейности в 

„Евромех“ 

ЕООД 

312 828.74         отхвърлен 

1. Представена е обяснителна 

записка  и ново приложение 

7б.  

В обяснителната записка, от 

наличните данни и 

заложените формули в 

Таблица 6 на бизнес плана 

(Приложение 7б във формат 

.xls) е видно, че данните не са 

коректно заложени, поради 

следните причини:  

• В таблица 6 при изчисление 

на позициите на ред от 1 до 5 

е заложена стойност от 174,72 

лв., която, в обяснителната 

записка, е описано как е 

получена. Тази стойност 

обаче отговаря за ред 1 

„Земни работи с верижен 

багер – изкопи“ и ред 3 

„Изкоп на тесни изкопи с 

багер“ .  

• За позиции на ред 2 

„Натоварване на земни почви 

на транспортни средства“ и 

ред 4 „Засипване на тесни 

изкопи с багер“, стойността е 

178,26 куб.м. х 0,628313 

л.г/куб.м х 1,82 =.203,85 лв. 

разход на ден. Или годишният 

разход за гориво по ред 

2„Натоварване на земни 

почви на транспортни 

средства“ е 11211,75 лв. ,а не 

както е посочено в таблица 6 -

9 609,60 лв. По същия начин 

годишния разход на гориво по 

ред 4„Засипване на тесни 

изкопи с багер“ 203.85 разход 

на ден х 30 дни натовареност 

х 1.82 лв = 9733 лв., а в 

таблица 6 е посочен разход 5 

241,60 лв разход за тази 

позиция. Така на редове 2 и 4 

за първа година са посочени 

стойности, които на базата на 

другите данни в бизнес плана 

не са верни.  

2.  От данните в Таблица 11 не 
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може да се установи как е 

получена сумата за ред 5 

"Гориво за Работа с 

хидравличен чук". В таблица 

11 е записана себестойност на 

този продукт 21,84 лв. за 1 час 

работа; в таблица 3 

„Търговска и производствена 

програма“ е записана цена на 

този продукт е 6,25 лв., което 

е в пъти по-малко от 

себестойността му.  

3.  Не са коректно изчислени 

данните за разход "Смяна на 

масло и филтър" от таблица 

4.4.1 е видно, че 662,10 куб. м 

земни маси са за 1 ден, а не за 

1 год., . Работните дни през 

годините, като е посочено в 

таблицата постепенно 

нарастват от 240 през първата 

година до 300 през петата 

година, което също е 

нелогично като се има пред 

вид, че изкопната работа е 

предимно сезонна От 

обяснителната записка, не 

става ясно, как е получена 

стойността от 2400 лв. за 

смяна на масло и филтри. 

Освен това, тази стойност е 

еднаква за всички години, а 

видно от производствената 

програма е налично 

увеличение на 

натовареността, поради което 

данните също са некоректни.  

4. Не са нанесени данните от 

Таблица 10 "Други разходи" в 

Таблица 12, ред 6, които водят 

до промяна на стойностите в 

ред VII Нетен паричен поток. 

Имайки пред вид 

гореизложеното, 

представеният бизнес план не 

може да бъде оценен. 

Проектът  НЕ ПРЕМИНАВА 

за последваща техническа и 
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финансова оценка! 
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„ДМ 

Малинови“Е

ООД 

Пекарна за 

производство 

на хляб и 

хлебни 

изделия 

192 507.60 
144 380,69 

лв. 
75,00% 192 507.60 

144 380,69 

лв. 
    192 507.60 

144 

380,69 

лв. 
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„Форфест“Е

ООД 

Изграждане, 

обзавеждане  

и оборудване 

на 

мултифункци

онален 

център на 

територията 

на гр.Правец“ 

228 283.61         отхвърлен 

1.Няма представени оферти за 

оборудване и обзавеждане  - 

строителните фирми са 

декларирали, че могат да 

направят и едното и другото 

2. В представеният изготвен и 

съгласуван технически 

проект, част Архитектура е 

вписано, че основното 

пространство на 

проектираната сграда 

представлява зала за семинари 

и обучения за 15 души плюс 

водещ. Броят се разминава с 

посоченото в БП 

3.Посочено е, че в едната част 

се обособява пространство за 

кухненски бокс, без да е 

посочено неговото 

предназначение, като не е 

предвидена и техническа 

спецификация на 

оборудването. От 

представеното разпределение 

се разчита предвиждане на 

една мивка, котлон/фурна, 

хладилник, плотове. В част 

„Архитектура“ не е 

предвидено изпълнение на 

кухненския бокс със 

специални стенни и подови 

материали, отговарящи на 

изискванията за приготвяне на 

храна на обществени места. 

4.В отговора за обосновка на 

предвиденото кухненско 

оборудване, кандидатът е 

посочил, че то ще бъде 

"използвано от клиентите на 

услугата, за да си приготвят и 

сервират храна, която е 

внесена от тях". Според 

представената аргументация, 

тъй като храната и напитките 

не се предвиждат да бъдат 

предлагани от кандидата, то 

не се изискват разрешителни 

от ОДБХ. 

Мнението на оценителя е, че 
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представеният аргумент е 

несъстоятелен. В 

предвиденото оборудване има 

включени компоненти, които 

предполагат извършване на 

заготовка, термична 

обработка и приготвяне на 

храни - котлон, фурна, 

хладилник с фризер, а не само 

тяхното разопаковане и 

сервиране. 

Приготвянето на място на 

храна от клиенти, която да 

бъде сервирана от тях в 

обекта на техни гости е в 

разрез с основни правила и 

изисквания за безопасност на 

храните.  

В изготвения проект, както и 

предвиденото кухненско 

оборудване не са проектирани 

и предвидени нито 

необходимата височина на 

кухненското помещение, 

специални подови и стенни 

покрития, наличие на отделни 

мивки и хладилници за 

съхранение на различни 

видове храни - яйца, месо, 

млечни, плодове и зеленчуци. 

Приготвянето на храна и 

сервирането й на посетители 

от хора, за които по никакъв 

начин не е доказано, че са в 

необходимото здравословно 

състояние, е дейност, 

недопустима нормативно. 

Всички елементи на 

описаната дейност попадат в 

обхвата на приготвяне на 

храна чрез термична 

обработка за клиенти, 

независимо дали закупуването 

на продукти и приготвянето 

на храната ще бъде 

извършвано от кандидата или 

клиенти. 

По никакъв начин не са 

осигурени процесите по 
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почистване на оборудването 

след неговото използване от 

група клиенти и 

гарантирането на 

неразпространение на 

потенциални рискове към 

следващи клиенти от 

използването на 

оборудването.  

5. В таблица Таблица 11 

"Себестойност на единица 

продукция (лева)", заложените 

брой събития в 

производствената програма и 

представена обосновка в 

отговор на зададените 

въпроси, тъй като при по-

голямата част от разходите са 

заложени константни разходи 

/липсва информация на каква 

база са изчислени/, които са 

умножени по 12, което 

предполага месеците в 

годината. Поради тази 

причина и липсата на 

адекватна информация, 

относно калкулирането на 

данните в Таблица 6, същите 

не могат да се приемат за 

достоверни. 

6.  Видно заложените 

формули в Таблица 6 Разходи 

за суровини, материали и 

външни услуги (в лева), 

същите не кореспондират с 

данните от Таблица 11 

"Себестойност на единица 

продукция (лева)", заложените 

брой събития в 

производствената програма и 

представена обосновка в 

отговор на зададените 

въпроси, тъй като при по-

голямата част от разходите са 

заложени константни разходи 

/липсва информация на каква 

база са изчислени/, които са 

умножени по 12, което 

предполага месеците в 
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годината. Поради тази 

причина и липсата на 

адекватна информация, 

относно калкулирането на 

данните в Таблица 6, същите 

не могат да се приемат за 

достоверни. 

7. В Бизнес плана е заложен 

процент на подпомагане в 

размер на 75%, а видно от 

предвиденото за закупуване 

обзавеждане и оборудване 

същото изцяло попада в 

обсега на обект, предоставящ 

услуги, изцяло отговарящи за 

дейност" Развитие на туризъм 

" за която интензитета на БФП 

е в размер 5%. Представена е 

обяснителна записка, в която 

е декларирано, че обекта "ще 

предоставя общо помещение и 

оборудвано кухненско 

помещение", като в обекта 

клиентите "сами ще приготвят 

и сервират храна на своите 

гости или ще изберат 

кетъринг фирма за тази 

услуга." Описаната дейност 

изцяло попада в обсега на код 

по КИД 2008 I "Хотелиерство 

и ресторантьорство", а 

именно: "Предоставяне на 

средства за подслон и места за 

краткосрочно настаняване, 

както и предлагане на храна и 

напитки за непосредствена 

консумация". Във Формуляра 

за кандидатстване е посочен 

код по КИД 2008 93.29 "Други 

дейности, свързани с 

развлечения и отдих", който 

не кореспондира с настоящото 

проектно предложение, 

предвидените дейности и 

представена обосновка в 

получения отговор. 

Предвид горе-изложеното в 

Таблица 12 от БП е 

коригирана стойността в ред 
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VI, като след преизчисляване 

на показателите на БП същият 

не отговаря на изискванията 

за ефективност и ефикасност. 

Имайки пред вид 

гореизложеното, 

представеният бизнес план не 

може да бъде оценен. 
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„Комунални 

услуги 

гр.Правец“Е

ООД 

Насърчаване 

на 

предприемаче

ството и 

създаване на 

нови работни 

места от 

„Комунални 

услуги 

гр.Правец“ 

ЕООД, чрез 

закупуване на 

строителна 

машина за 

предоставяне 

на по-

качествени 

услуги 

139 680,00 

лв. 
        отхвърлен 

1. НЕ Е ПРЕДСТАВЕНО 

СТАНОВИЩЕ НА РИОСВ. 

Непредставянето на този 

документ води до отхвърляне 

на проектното предложение 

2. Представена е обосновка на 

планираното годишно работно 

натоварване на машината - 

240 работни дни по 8 часа. 

Инвестицията е планирана да 

се извършва на територията 

на МИГ Ябланица Правец, 

която попада в полупланински 

район, със значителна снежна 

покривка. Планираната пълна 

заетост през зимния сезон на 

машината не представя 

реалистична заетост . Имайки 

пред вид гореизложеното, 

бизнес планът не може да 

бъде оценен, поради заложени 

в него нереалистична 

натовареност, а оттам и 

нереалистични приходи 

Имайки пред вид 

гореизложеното, 

представеният бизнес план не 

може да бъде оценен. 

          



 

 

 

74 

 

  

„Технобетон 

Правец“ЕО

ОД  

Устойчиво 

развитие чрез 

инвестиции за 

развитие на 

строителни 

услуги 

„Технобетон 

Правец“ЕОО

Д 

338 900.00         отхвърлен 

Формуляр за кандидатстване: 

1. В раздел 1 "Основни 

данни", "Кратко описание на 

проектното предложение, 

както и в раздел 7, при 

описание на дейност 

"Развитие на услуги в 

строителния сектор чрез 

закупуване и доставка на 

Колесен челен товарач – 1 

бр." е представена 

информация за багер, който 

ще се използва за "за 

изкопаване или преместване 

на земни маси", в същото 

време предвиденият за 

закупуване актив е "Колесен 

челен товарач", който по 

своята същност е съвсем друг 

тип машина. В тази връзка е 

изпратено писмо с искане да 

се представи обяснителна 

записка, как предвиденият за 

закупуване актив "Колесен 

челен товарач" ще изпълнява 

описаните дейности и по-

специално изкопаване на 

земни маси, която не налична 

в получения отговор от 

кандидата. 

Представена е обяснителна 

записка, която не дава 

адекватен отговор на 

изпратеното запитване, не е 

представено обяснение как 

предвидения актив ще 

изпълнява изброените в 

Таблица 3 Производствена и 

търговска програма 

строителни дейности. Видно 

от техническата 

спецификация на машината, 

същата не може да извършва 

изкопи, поради 

обстоятелството, че не е 

предназначена за това, а 

изпълнява съвсем различни 

операции от обоснованите в 

БП и Формуляра за 
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кандидатстване. Не е 

представена обяснителна 

записка, относно 

констатираното 

несъответствие, че в Бизнес 

плана и Формуляра за 

кандидатстване са описани 

дейности, извършвани от 

багер и навсякъде в 

обяснителната част е 

посочено, че мероприятията 

се извършват от багер, а се 

предвижда закупуване на 

Колесен челен товарач, който 

по своята същност е друг тип 

машина. 

На база  изпратено запитване 

са приложени Таблици от БП, 

в т.ч. са нанесени данни в 

Таблица 10 "Други разходи", 

но същите не са пренесени в 

Таблица 12 Прогноза за 

Нетните парични потоци на 

проекта (в лева), ред 6 и 

тяхната стойност не е 

включена при изчисление на 

ред VII Нетен паричен поток ( 

V+4+VI). 

В БП и в обяснителната 

записка е Посочена  годишна 

натовареност от 235 до 264 

мсм в края на периода или 

средно 264 работни дни по 8 

часа, което е нереалистично. 

При средно 252 работни дни в 

годината, това означава 

работа по повече от 8 часа, 

като не остават дни, в които 

багерът не е зает или е в 

ремонт/профилактика. 

Очакванията за плътна заетост 

и през зимния сезон са силно 

нереалистични.  

Предвид горе-изложеното 

настоящият БП не може да 

бъде оценен, поради липса на 

съпоставимост между 

предвидения за закупуване 

актив и описаните дейности в 
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приложения бизнес план. 

Формуляр за кандидатстване: 

1. В раздел 1 "Основни 

данни", "Кратко описание на 

проектното предложение, 

както и в раздел 7, при 

описание на дейност 

"Развитие на услуги в 

строителния сектор чрез 

закупуване и доставка на 

Колесен челен товарач – 1 

бр." е представена 

информация за багер, който 

ще се използва за "за 

изкопаване или преместване 

на земни маси", в същото 

време предвиденият за 

закупуване актив е "Колесен 

челен товарач", който по 

своята същност е съвсем друг 

тип машина. В тази връзка е 

изпратено писмо с искане да 

се представи обяснителна 

записка, как предвиденият за 

закупуване актив "Колесен 

челен товарач" ще изпълнява 

описаните дейности и по-

специално изкопаване на 

земни маси, която не налична 

в получения отговор от 

кандидата. 

Представена е обяснителна 

записка, която не дава 

адекватен отговор на 

изпратеното запитване, не е 

представено обяснение как 

предвидения актив ще 

изпълнява изброените в 

Таблица 3 Производствена и 

търговска програма 

строителни дейности. Видно 

от техническата 

спецификация на машината, 

същата не може да извършва 

изкопи, поради 

обстоятелството, че не е 

предназначена за това, а 

изпълнява съвсем различни 

операции от обоснованите в 
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БП и Формуляра за 

кандидатстване. Не е 

представена обяснителна 

записка, относно 

констатираното 

несъответствие, че в Бизнес 

плана и Формуляра за 

кандидатстване са описани 

дейности, извършвани от 

багер и навсякъде в 

обяснителната част е 

посочено, че мероприятията 

се извършват от багер, а се 

предвижда закупуване на 

Колесен челен товарач, който 

по своята същност е друг тип 

машина. 

На база  изпратено запитване 

са приложени Таблици от БП, 

в т.ч. са нанесени данни в 

Таблица 10 "Други разходи", 

но същите не са пренесени в 

Таблица 12 Прогноза за 

Нетните парични потоци на 

проекта (в лева), ред 6 и 

тяхната стойност не е 

включена при изчисление на 

ред VII Нетен паричен поток ( 

V+4+VI). 

В БП и в обяснителната 

записка е Посочена  годишна 

натовареност от 235 до 264 

мсм в края на периода или 

средно 264 работни дни по 8 

часа, което е нереалистично. 

При средно 252 работни дни в 

годината, това означава 

работа по повече от 8 часа, 

като не остават дни, в които 

багерът не е зает или е в 

ремонт/профилактика. 

Очакванията за плътна заетост 

и през зимния сезон са силно 

нереалистични.  

Предвид горе-изложеното 

настоящият БП не може да 

бъде оценен, поради липса на 

съпоставимост между 

предвидения за закупуване 
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актив и описаните дейности в 

приложения бизнес план. 
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„Дирекси 

„ЕООД 

Създаване на 

устойчив 

куриерски 

бизнес на 

територията 

на общините 

Ябланица и 

Правец 

289 000.00         отхвърлен 

В   определения от КППП 

срок за представяне на 

допълнителна информация 

КАНДИДАТЪТ НЕ 

ПРЕДСТАВИ НИКАКВИ 

ДОКУМЕНТИ ПО ВРЕМЕ 

НА КОМУНИКАЦИЯ 

          



 

 

 

80 

 

  
„Булпласт-

2013“ЕООД 

„Закупуване 

на ново 

производстве

но 

оборудване за 

нуждите на 

 „Булпласт-

2013“ЕООД 

391 160.00         отхвърлен 

Представената след 

комуникацията допълнителна 

информация не води до 

изясняване на поставените в 

комуникацията въпроси: 

1. НЕ Е ПРЕДСТАВЕНО 

СТАНОВИЩЕ ОТ РИОСВ 

Според информацията, 

предоставена от кандидата, 

към момента на 

комуникацията не е издадено 

Становище от РИОСВ за 

инвестиционното 

предложение поради 

необходимостта от 

предоставяне на 

допълнителни документи към 

Уведомлението. 

Непредставянето на този 

документ води до отхвърляне 

на проектното предложение 
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„Ания 

консулт“ЕО

ОД 

Инвестиции 

за 

предоставяне 

на услуги от 

 „Ания 

консулт“ 

ЕООД 

388 500.00           

Представената след 

комуникацията допълнителна 

информация не води до 

изясняване на поставените в 

комуникацията въпроси: 

1. НЕ Е ПРЕДСТАВЕНО 

СТАНОВИЩЕ НА РИОСВ. 

Непредставянето на този 

документ води до отхвърляне 

на проектното предложение 

2. Не е представена подробна 

обосновка за капацитета на 

предвидената за закупуване 

машина и заложените 

приходи от услуги 

Обосновката, представена в 

т.2.2 пазарна среда е 

несъстоятелна предвид 

закупувания актив, както и в 

обяснителната записка, 

прикачена към отговор за 

зададен въпрос. По никакъв 

начин не е аргументиран 

обема на пазара в двете 

общини и заложената 

натовареност към 5-та година 

от 264 дни. Посочени са данни 

за очакван ръст на 

строителството на национално 

ниво, а активът ще се ползва 

само на територията на МИГ 

Ябланица-Правец. Годишна 

натовареност от 238 до 264 

мсм в края на периода или 

иначе казано 264 работни дни 

по 8 часа е нереалистична. 

При средно 252 работни дни в 

годината, това означава 

работа по повече от 8 часа и 

непланиране на работни дни, 

в които багерът не е зает или в 

които е в ремонт или 

профилактика. Очакванията за 

плътна заетост през зимния 

сезон са силно нереалистични 

и необосновани. Предвид 

горе-изложеното БП не може 

да бъде оценен, поради 

заложени нереалистична 
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натовареност и приходи.  
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„Еколукс“О

ОД 

Подобряване 

на работната 

среда, чрез 

ремонтни 

дейности в 

производстве

ното 

помещение на 

фирма 

„Еколукс“ 

ООД 

140 546,63 
140 546,63 

лв. 
75,00% 

187 395,51 

лв. 

140 546,63 

лв. 
    

187 395,51 

лв. 

140 

546,63 

лв. 

      

  
„КОМБИНА 

САБ“ЕООД 

Преустройств

о на 

съществуващ

а сграда за 

обособяване 

на цех за 

производство 

на барово 

оборудване, 

местност 

Шумака, 

гр.Ябланица, 

община  

Ябланица  

361 971.83 
271 478,87 

лв. 
75,00% 361 971.83 

271 478,87 

лв. 
    361 971.83 

271 

478,87 

лв. 

      

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряванет

о или 

разширяванет

о на всички 

видове малки 

по мащаби 

инфраструкту

ри 

                          
0,00 

лв. 

  
Община 

Правец 

Обновяване 

на площи за 

широко 

обществено 

ползване, 

чрез ремонт и 

възстановява

не на 

гробищен 

парк – ограда 

и паркинг 

175 686,38 

лв. 

175 686,38 

лв. 
100,00% 

175 686,38 

лв. 

175 686,38 

лв. 
    

175 686,38 

лв. 

175 686,

38 лв. 
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Община 

Ябланица 

Ремонт, 

оборудване и 

подобряване 

на 

прилежащи 

пространства 

на ОУ 

„Христо 

Ботев“, 

урегулиран 

поземлен 

имот ІV.289, 

кв. 10, с. 

Брестница, 

община 

Ябланица, 

Етап 1 

278 172,00 

лв. 

231 810,00 

лв. 
100,00% 

278 172,00 

лв. 

231 810,00 

лв. 
    

278 172,00 

лв. 

231 

810,00 

лв. 

231 

810,00 

лв. 

231 

810,00 

лв. 

  

Мярка 7.5. 

Инвестиции 

за публично 

ползване в 

инфраструкту

рата за отдих, 

туристическа 

инфраструкту

ра 

                            

  
Община 

Правец 

„Изграждане 

на 

Информацион

ен център в 

УПИ IX за 

„информацио

нен център и 

озеленяване” 

в кв.10 , гр. 

Правец, 

Община 

Правец” 

144 336,41 

лв. 

144 336,41 

лв. 
100,00% 

144 336,41 

лв. 

144 336,41 

лв. 
    

144 336,41 

лв. 

144 

336,41 

лв. 

      

Мярка 

7.6.Проучвани

я и 

инвестиции, 

свързани с 

поддържане, 

възстановяван

е и 

подобряване 

на културното 

и природното 

                          
0,00 

лв. 
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наследство на 

селата” 

  
Община 

Правец  

Възстановява

не, запазване 

и 

популяризира

не на типични 

за 

правчанския 

край народни 

обичаи, 

фолклор и 

селски 

традиции 

сред местната 

общност и 

гостите на 

територията 

чрез 

закупуване на 

сглобяема 

мобилна 

сцена 

73 250,00 
61 041,67 

лв. 
100,00% 73 250,00 

61 041,67 

лв. 
    73 250,00 

61 

041,67 

лв. 

      

  
Община 

Ябланица 

Проучване, 

запазване и 

популяризира

не на 

местните 

кулинарни 

традиции и 

храни, като 

част от 

културното 

наследство на 

територията“ 

73 224,00 лв. 
73 224,00 

лв. 
100,00% 

73 224,00 

лв. 

73 224,00 

лв. 
    

73 224,00 

лв. 

73 

224,00 

лв. 

      

                              

ОБЩО:      2 188  1 957    1 742  1 957 8      1 742  1 957  231  231 8   
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638,80 лв. 890.50 
лв. 

 695.39 
лв. 

90. 50 
лв. 

695,39 
лв. 

890. 50 
лв 

810.0
0 лв. 

10.00 
лв. 

               

 

 

 

 

 

 

 

 


